
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FASE 3 



4/4/24, 8:04 Correo: ESTEFANIA OTERO - Outlook

https://outlook.office.com/mail/inbox/id/AAQkADcxMjU5MWUxLWRiODgtNGMxMy04OWI3LTIzZTFkZmVmN2VmYwAQAECGT6IHI0hKr0Ab%2F… 1/1

notificación de Informe de Institución Finalizado en el Sistema Nacional de Rendición
de Cuentas

rendiciondecuentas@cpccs.gob.ec <rendiciondecuentas@cpccs.gob.ec>
Mié 03/04/2024 10:02
Para: ESTEFANIA OTERO <eeotero@itca.edu.ec> 

Consejo de Participación Ciudadana y Control
Social

Sistema Nacional de Rendición de Cuentas

Estimado(a): EVELYN ESTEFANÍA OTERO POTOSÍ,

Ruc: 1091738429001

Institución:
INSTITUTO SUPERIOR TECNOLOGICO JOSE CHIRIBOGA
GRIJALVA.-

Estado del informe: FINALIZADO A TIEMPO,

Informe finalizado exitosamente en el Sistema Nacional de Rendición de Cuentas. 2024-04-03
10:02:06.188

Guarde el informe en formato pdf, este será su respaldo de haber culminado el proceso de rendición de
cuentas.

Recuerde que cada usuario es responsable del manejo de sus credenciales de acceso del Sistema.

Saludos cordiales,
CPCCS

Nota: Este correo es de carácter informativo, no constituye un medio de verificación del proceso; fue
generado automáticamente y no requiere de respuesta. Si tiene alguna inquietud respecto a este
mensaje, comuníquese a los números del: Directorio de asistencias técnicas

http://www.cpccs.gob.ec/wp-content/uploads/2021/04/DIRECTORIO-DE-ASISTENCIA-TECNICA-RENDICION-DE-CUENTAS.pdf


INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS No 11593

PERIODO 2023

DATOS GENERALES
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN: INSTITUTO SUPERIOR TECNOLOGICO JOSE CHIRIBOGA GRIJALVA.-

RUC: 1091738429001

REPRESENTANTE LEGAL ALICIA MAGDALENA SOTO MONTALVO

FUNCIÓN: INSTITUCIONES DE EDUCACIÓN SUPERIOR

MODALIDAD DE ESTUDIOS:

TIPO MODALIDAD DE ESTUDIOS

PRESENCIAL

SEMIPRESENCIAL

EN LÍNEA

GRUPO DEL SISTEMA DE EDUCACIÓN SUPERIOR:

A QUE GRUPO DEL SISTEMA DE EDUCACIÓN SUPERIOR PERTENECE (Art. 352 Constitución del Ecuador)

INSTITUTO SUPERIOR TECNOLÓGICO

INFORMACIÓN DE SEDES Y EXTENSIONES DE LAS INSTITUCIONES DE EDUCACIÓN SUPERIOR COBERTURA GEOGRÁFICA Y DE ATENCIÓN DE LAS SEDES Y EXTENSIONES DE IES

NOMBRE DE LA EXTENSIÓN O 
SEDE

PROVINCIA CANTÓN PARROQUIA DIRECCIÓN CORREO PÁGINA WEB NO.  RUC

INSTITUTO SUPERIOR TECNOLOGICO ITCA Imbabura Ibarra Ibarra Huertos familiares, calles el 
oro y 13 de baril.

tecuniversitario@itca.edu.ec https://itca.edu.ec/ 1091738429001

EXTENSIÓN O SEDE NOMBRE DEL REPRESENTANTE 
LEGAL

CARGO FECHA CORREO TELÉFONO

INSTITUTO SUPERIOR TECNOLOGICO ITCA ALICIA MAGDALENA SOTO MONTALVO RECTORA 01/09/2022 amsoto@itca.edu.ec (06) 255-8378

NO. 
UNIDADES 
(CAMPUS

COBERTURA 
GEOGRÁFICA

NO. 
ESTUDIANTES

GÉNERO NACIONALIDADES O PUEBLOS LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN

1 IMBABURA 1086 MASCULINO FEMENINO GLBTI MONTUBIO MESTIZO CHOLO INDIGENA AFROECUATORI
ANO

EXTRANJERO
S

DICAPACITADO
S

377 709 0 3 893 0 70 120 0 25 https://itca.edu.ec/

IMPLEMENTACIÓN DE POLÍTICAS PÚBLICAS PARA LA IGUALDAD:

IMPLEMENTACIÓN DE POLÍTICAS PÚBLICAS PARA LA 
IGUALDAD

PONGA SI 
O NO

DESCRIBA LA POLÍTICA IMPLEMENTADA DETALLE PRINCIPALES RESULTADOS 
OBTENIDOS

EXPLIQUE COMÓ APORTAR EL RESULTADO AL 
CUMPLIMIENTO DE LAS AGENDAS DE 

IGUALDAD
IMPLEMENTACIÓN DE POLÍTICAS PÚBLICAS INTERCULTURALES SI INCLUSIÓN Y EQUIDAD INTERCULTURAL EN LA EDUCACIÓN SE PROMUEVE LA INCLUSIÓN Y LA EQUIDAD 

EN EL INGRESO, LA PERMANENCIA Y EL 
EGRESO DE LOS ESTUDIANTES A TRAVÉS DE 
LA APLICACIÓN DEL PROGRAMA DE BECAS Y 

AYUDAS ECONÓMICAS Y LA 
IMPLEMENTACIÓN  DE BECAS PARA 

PUEBLOS Y NACIONALIDADES A TRAVES DEL 
PLAN DE IGUALDAD. 

(44 BECAS)

LA IMPLEMENTACIÓN DE ESTA POLÍTICA DE INCLUSIÓN Y 
EQUIDAD INTERCULTURAL EN LA EDUCACIÓN 

CONTRIBUIRÁ A FORTALECER EL RECONOCIMIENTO DE 
LA DIVERSIDAD CULTURAL Y ÉTNICA DE NUESTRA 

SOCIEDAD, ASÍ COMO A GARANTIZAR LA IGUALDAD DE 
OPORTUNIDADES PARA TODOS LOS ESTUDIANTES, SIN 

IMPORTAR SU ORIGEN ÉTNICO O CULTURAL.

IMPLEMENTACIÓN DE POLÍTICAS PÚBLICAS GENERACIONALES SI ACCESO UNIVERSAL A LA EDUCACIÓN SE GARANTIZA EL DERECHO DE ACCESO A 
LA EDUCACIÓN PARA PERSONAS DE 

CUALQUIER EDAD, SIN DISCRIMINACIÓN 
ALGUNA.

LA IMPLEMENTACIÓN DE ESTA POLÍTICA DE ACCESO 
UNIVERSAL A LA EDUCACIÓN A LO LARGO DEL EJE 
GENERACIONAL CONTRIBUYE A CONSTRUIR UNA 

SOCIEDAD MÁS INCLUSIVA, EQUITATIVA Y RESILIENTE, 
DONDE TODAS LAS PERSONAS TENGAN LA 

OPORTUNIDAD DE DESARROLLAR SU MÁXIMO 
POTENCIAL, SIN IMPORTAR SU EDAD.

IMPLEMENTACIÓN DE POLÍTICAS PÚBLICAS DE DISCAPACIDADES SI ACCESIBILIDAD Y EDUCACIÓN INCLUSIVA PARA PERSONAS 
CON DISCAPACIDAD

1 PROTOCOLO DE ATENCIÓN A LAS NEE 
ACTUALIZADO QUE BENEFICIA A TODA LA 

COMUNIDAD ACADÉMICA
16 ACOMPAÑAMIENTO EN BASE A NEE 

ASOCIADAS A DISCAPACIDAD
11 BECAS Y RENOVACIONES CONCEDIDAS 

EN BASE A REGLAMENTO INTERNO POR 
DISCAPACIDAD EN EL AÑO 2023

16 BENEFICIARIOS DEL CONVENIO DE 
COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL NRO. 
2023006CI “PROGRAMA BECAS TEC” POR 

DISCAPACIDAD EN EL AÑO 2023.
ASCENSOR PARA FACILITAR LA MOVILIDAD 

A PISOS SUPERIORES.

GARANTIZAR A ESTUDIANTES CON DISCAPACIDAD O 
QUE SE ENCUENTREN EN SITUACIÓN DE 

VULNERABILIDAD, EL DERECHO A LA ACCESIBILIDAD 
FÍSICA Y SERVICIOS ADECUADOS PARA DESARROLLAR 

SUS POTENCIALIDADES Y HABILIDADES SIN RESTRICCIÓN 
ALGUNA.

SE ENFOCA EN IMPULSAR Y HACER EFECTIVO EL 
DERECHO A LA EDUCACIÓN Y FORMACIÓN SIN 

DISCRIMINACIÓN Y SOBRE LA BASE DE LA IGUALDAD  DE 
OPORTUNIDADES; ASEGURANDO UN SISTEMA DE 

EDUCACIÓN INCLUSIVO Y ESPECIALIZADO EN TODOS 
LOS NIVELES, ASÍ COMO GENERAR OPORTUNIDADES DE 

ENSEÑANZA A LO LARGO DE LA VIDA



IMPLEMENTACIÓN DE POLÍTICAS PÚBLICAS DE GÉNERO SI POLÍTICA DE IGUALDAD DE GÉNERO Y PREVENCIÓN DE LA 
VIOLENCIA

1400 PARTICIPANTES EN GRUPOS FOCALES, 
FOROS, CHARLAS, CONFERENCIAS QUE 

APORTEN A LA ERRADICACIÓN DEL ACOSO 
DISCRIMINACIÓN Y VIOLENCIA 

3 ACOMPAÑAMIENTOS Y ATENCIÓN A 
CASOS DE ACOSO DISCRIMINACIÓN O 

VIOLENCIA QUE AFECTEN DE CUALQUIER 
MIEMBRO DE LA COMUNIDAD EDUCATIVA, 

DENTRO Y FUERA DE LA INSTITUCIÓN.
256 PROCESO DE SENSIBILIZACIÓN 

PARTICIPANDO EN LAS INVITACIONES 
EXTERNAS A TALLERES, FOROS, MARCHAS, 

CONFERENCIAS Y OTROS QUE TENGAN 
COMO OBJETIVO LA ERRADICACIÓN DE 

TODA FORMA DE VIOLENCIA
75  PARTICIPANTES EN MESA DE 
DIVERSIDADES Y TALLERES DE 

SENSIBILIZACIÓN SOBRE PREVENCIÓN DE LA 
VIOLENCIA, DISCRIMINACIÓN POR RAZONES 

DE ORIENTACIÓN SEXUAL, IDENTIDAD Y 
EXPRESIÓN DE GÉNERO HACIA LA 

POBLACIÓN LGBTI+

EL INSTITUTO BRINDA UN TRATO IGUALITARIO A LOS 
ESTUDIANTES, DOCENTES, PERSONAL ADMINISTRATIVO Y 

DE APOYO, ASÍ COMO CON CLIENTES EXTERNOS, 
RESPETANDO LAS DIFERENCIAS INDIVIDUALES, BASADO 

EN EL PRINCIPIO DE EQUIDAD Y JUSTICIA.
GARANTIZANDO LOS DERECHOS DE LAS MUJERES , 

PREVENIR Y ERRADICAR TODA FORMA DE 
DISCRIMINACIÓN Y VIOLENCIA DE GÉNERO CONTRA 

MUJERES Y PERSONAS LGBTI, OPTIMIZANDO LA 
RESPUESTA DEL ESTADO EN LA PREVENCIÓN, ATENCIÓN, 
SANCIÓN Y RESTITUCIÓN DEL DERECHO A UNA VIDA SIN 

VIOLENCIA.

IMPLEMENTACIÓN DE POLÍTICAS PÚBLICAS DE MOVILIDAD 
HUMANA

SI APOYO A LA CULMINACIÓN DE ESTUDIOS PARA PERSONAS 
EN SITUACIÓN DE MOVILIDAD HUMANA.

290 PARTICIPANTES EN CURSOS DE 
SENSIBILIZACIÓN SOBRE MOVILIDAD 

HUMANA A TRAVÉS DE LA  ESCUELA CACMU

GARANTIZA UN ACCESO EQUITATIVO A LA EDUCACIÓN Y 
FOMENTAR SU PLENA INTEGRACIÓN EN LA SOCIEDAD, 

RECONOCIENDO SU DERECHO FUNDAMENTAL A 
DESARROLLARSE TANTO A NIVEL PERSONAL COMO 
PROFESIONAL, SIN ENFRENTAR DISCRIMINACIÓN NI 

OBSTÁCULOS.

PLANIFICACIÓN PARTICIPATIVA PONGA SI o NO LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA PAG. WEB DE LA INSTITUCIÓN

SE HAN IMPLEMENTADO MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA LA 
FORMULACIÓN DE POLÍTICAS Y PLANES INSTITUCIONALES

SI https://itca.edu.ec/transparencia/

SE COORDINA CON LAS INSTANCIAS DE PARTICIPACIÓN EXISTENTES EN EL TERRITORIO
SI https://itca.edu.ec/transparencia/

PLANIFICACIÓN PARTICIPATIVA:

MECANISMOS DE CONTROL SOCIAL GENERADOS POR LA COMUNIDAD PONGA SI o NO NÚMERO DE MECANISMOS LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA PAG. WEB DE LA 
INSTITUCIÓN

VEEDURÍAS CIUDADANAS
NO 0 NO APLICA

OBSERVATORIOS CIUDADANOS
NO 0 NO APLICA

DEFENSORÍAS COMUNITARIAS
NO 0 NO APLICA

COMITÉS DE USUARIOS DE SERVICIOS
NO 0 NO APLICA

OTROS
NO 0 NO APLICA

MECANISMOS DE CONTROL SOCIAL:

MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA:

MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA

PONGA SI O NO CUÁNTAS VECES CONVOCÓ 
AL GAD

QUÉ ACTORES 
PARTICIPARON

DESCRIBA LOS LOGROS 
ALCANZADOS EN EL AÑO

LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN 
PUBLICADO EN LA PAG. WEB DE LA 

INSTITUCIÓN
AUDIENCIA PÚBLICA NO NO APLICA

CONSEJOS CONSULTIVOS NO NO APLICA

COMITÉS REGIONALES CONSULTIVOS DE LA 
EDUCACIÓN SUPERIOR

NO NO APLICA

OTROS NO NO APLICA

PROCESO DE RENDICIÓN DE CUENTAS:

FASE PASOS DEL PROCESO DE RENDICIÓN DE CUENTAS PONGA SI 
o NO

DESCRIBA LA EJECUCIÓN DE LOS PASOS LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA 
PAG. WEB DE LA INSTITUCIÓN

FASE 0 CONFORMACIÓN DEL EQUIPO DE RENDICIÓN DE CUENTAS

SI Tras haber recibido la capacitación por el CPCCS, se porcede a solicitar 
a la señora Rectora la designación del equipo de rendición de cuentas 
quien a su vez, solicita , por órgano regular la aprobación del OCS para 
conformar el equipo de rendición de cuentas con cada uno de los 
responsables de las áreas de planificación, talento humano, TICs, 
administrativo y financiero.

http://https://itca.edu.ec/transparencia/

FASE 0 DISEÑO DE LA PROPUESTA DEL PROCESO DE RENDICIÓN DE 
CUENTAS

SI El equipo designado para el proceso realizó la propuesta de ejecución 
de rendición de cuentas en función de los plazos y elementos 
obligatorios que indica la guía metodológica del CPCCS, además se 
establecieron los instrumentos para las diferentes etapas del proceso.

http://https://itca.edu.ec/transparencia/

FASE 1 EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN INSTITUCIONAL:
SI Cumplida la evaluación de la gestión institucional correspondiente al 

año 2023 (POA Ejecutado)
http://https://itca.edu.ec/transparencia/

FASE 1 LLENADO DEL FORMULARIO DE INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS 
ESTABLECIDO POR EL CPCCS

SI Se procedió con la carga de información cumpliendo con lo solicitado 
en el esquema del formulario entregado por el CPCCS.

http://https://itca.edu.ec/transparencia/

FASE 1 REDACCIÓN DEL INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS
SI La Redacción del Informe de Rendición de Cuentas se realizó siguiendo 

los parámetros indicados en la guía emitida por el CPCCS, además de 
otros temas de beneficio a la ciudadanía que el ITCA consideró 
importantes para ser comunicadas.

http://https://itca.edu.ec/transparencia/

FASE 1 SOCIALIZACIÓN INTERNA Y APROBACIÓN DEL INFORME DE 
RENDICIÓN DE CUENTAS POR PARTE DE LOS RESPONSABLES

SI Cumplida la socialización interna de acuerdo con las disposiciones 
dadas por la máxima autoridad institucional. Se realizó la reunión para 
revisión del informe y aprobación. Se aprobó el informe mediante 
resolución OCS. 05-03-2024,SE,006 ISTITCA

http://https://itca.edu.ec/transparencia/

FASE 2 DIFUSIÓN DEL INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS A TRAVÉS DE 
DISTINTOS MEDIOS

SI La difusión del Informe de Rendición de Cuentas se la realizó en la 
página web institucional y de forma personalizada a través de un oficio 
donde se muestra el link de acceso.

http://https://itca.edu.ec/transparencia/



FASE 2 PLANIFICACIÓN DE LOS EVENTOS PARTICIPATIVOS
SI Se emitió la respectiva convocatoria a todos los sectores externos 

involucrados, así como a las Unidades Internas de la Institución. 
Además se realizaron reuniones para la planificación y asignación de 
responsabilidades para el evento público.

http://https://itca.edu.ec/transparencia/

FASE 2 REALIZACIÓN DEL EVENTO DE RENDICIÓN DE CUENTAS A LA 
CIUDADANÍA

SI Actividad cumplida de acuerdo a los lineamientos de la guía para 
Rendición de cuentas de las IES dada desde el CPCCS. Realizado 
evento público presencial el 20 de marzo del 2024.

http://https://itca.edu.ec/transparencia/

FASE 2 RINDIÓ CUENTAS A LA CIUDADANÍA EN LA PLAZO ESTABLECIDO
SI El proceso de Rendición de Cuentas se ejecutó de acuerdo a la 

planificación efectuada para el evento público. Evento público 
presencial el 20 de marzo del 2024. (Plazo establecido según CPCCS 
hasta el 31 de marzo)

http://https://itca.edu.ec/transparencia/

FASE 2 INCORPORACIÓN DE LOS APORTES CIUDADANOS EN EL INFORME DE 
RENDICIÓN DE CUENTAS

SI Para la incorporación de los aportes ciudadanos en el Informe de 
Rendición de cuentas se envió un correo electrónico a varios actores 
externos, solicitándoles opiniones y sugerencias de los posibles temas 
de los que desean se rinda cuentas, mismo que fueron recopilados en 
el formulario creado para el efecto. 

http://https://itca.edu.ec/transparencia/

FASE 3 ENTREGA DEL INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS AL CPCCS, A 
TRAVÉS DEL INGRESO DEL INFORME EN EL SISTEMA VIRTUAL

SI Se lo realizó a través del ingreso del Informe en el sistema virtual del 
CPCCS de acuerdo al plazo establecido.

http://https://itca.edu.ec/transparencia/

DESCRIBA LOS PRINCIPALES APORTES CIUDADANOS RECIBIDOS: Vinculación con la sociedad:   •Informes más accesibles  •Presencia de la comunidad  •Proyectos de servicio comunitario  •Prácticas  •Diagnóstico de la Planificación  •Educación 
continua  •Convenios.   Investigación:    •Incluir materia para la elaboración de artículos científicos.  •Realizar levantamiento de las necesidades de la sociedad con la finalidad de 
alinearlos con proyectos institucionales.  •Incentivar la producción científica en el instituto. •Fomento de proyectos de investigación interinstitucionales.    Docencia:    •Gestión de 
nuevas carreras  •Fortalecer y promocionar el seguimiento a graduados  •Mayores oportunidades de capacitación, Incentivar y motivar más al personal docente para la continua 
capacitación  •Habilidades blandas  •Mejorar seguimiento a graduados  •Mayor capacitación a docentes  •Trabajar más con las comunidades, capacitación constante de cada área 
•Fortalecer la capacitación continua buscado estrategia de acreditación como centro internacional formación continua en temas de emergencias médicas  •Seguimiento a graduados 
mediante una base de datos que permita cuantificar los graduados que lograron posicionarse laboralmente después de obtener el título profesional en ITCA •Necesidad de que cada 
uno de nosotros como docentes seamos siempre un ente de constante actualización de conocimientos y habilidades dentro de su especialidad para poder desarrollar un proceso de 
enseñanza cada vez con mayor calidad y ello se retribuya en la mejor preparación de los estudiantes  •Adquisición de libros actualizados  •Podemos implementar capacitaciones 
constantes del uso del aula virtual para un mejor desempeño en las actividades virtuales.  •Felicidades con el Universitario ITCA en los logros •El Universitario ITCA tiene seguir en su 
patrón de actividades de mejorar en todos los aspectos.  •Los docentes son capaces y está demostrado en la calidad de graduados/egresados de la institución.   •Debido al 
vertiginoso desarrollo de la tecnología es importante una capacitación continua en el uso de recursos y aplicaciones de inteligencia artificial aplicadas a la Educación.

DATOS DEL INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS:

Fecha en que se realizó la 
deliberación pública y evaluación 

ciudadana de rendición de 
cuentas:

N°  DE USUARIOS GÉNERO NACIONALIDADES O PUEBLOS

20/03/2024 77

MASCULINO FEMENINO GLBTI MONTUBIO MESTIZO CHOLO INDIGENA AFROECUATORIANO

33 44 0 0 74 0 0 2

CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES INTERNAS INSTITUCIONES DE EDUCACIÓN SUPERIOR

OBLIGACIONES PONGA SÍ O NO ACCIONES REALIZADAS PRINCIPALES RESULTADOS

SERVICIOS PARA LA COMUNIDAD EN PRÁCTICAS PRE-
PROFESIONALES

SI 18 PROYECTOS DE PRÁCTICAS DE SERVICIO COMUNITARIO 
ENTRE LA CARRERA DE ADMINISTRACIÓN, GASTRONOMÍA, 

SEGURIDAD Y PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES, 
EDUCACIÓN BÁSICA, ASISTENTE PEDAGÓGICO, 

DESARROLLO INTEGRAL INFANTIL, REHABILITACIÓN FÍSICA, 
EMERGENCIAS MÉDICAS, ENFERMERÍA.

374 ESTUDIANTES REALIZARON PRÁCTICAS PREPROFESIONALES 

PROCESOS DE AUTOEVALUACIÓN

SI 'FASE PLANEACIÓN - PROPUESTA DEL PROGRAMA DE 
AUTOEVALUACIÓN 2023 - DEFINICIÓN DE ROLES DE GRUPOS 
ESPECÍFICOS Y DE INTERÉS - ELABORACIÓN DE AGENDA DE 

ACOMPAÑAMIENTO FASE EJECUCIÓN - DIAGNÓSTICO 
MEDIANTE LAS FICHAS DE ACOMPAÑAMIENTO - VALORACIÓN 

MEDIANTE MATRICES DE VALORACIÓN - GENERACIÓN DEL 
INFORME PRELIMINAR FASE VERIFICACIÓN - VALIDACIÓN 
DEL INFORME PRELIMINAR - ELABORACIÓN DEL INFORME 

FINAL - SOCIALIZACIÓN DEL INFORME FINAL DE 
AUTOEVALUACIÓN 2023 FASE ACTUACIÓN - ANÁLISIS DEL 

INFORME FINAL - PROPUESTA DE ACCIONES DE MEJORAS - 
SEGUIMIENTO DE LAS ACCIONES DE MEJORA

PORCENTAJES OBTENIDOS EN CADA CRITERIO DE EVALUACIÓN:
14,57% --> ORGANIZACIÓN
  9,51% --> INFRAESTRUCTURA
21,25% --> PROFESORES
20,82% --> DOCENCIA
10,26% --> I+D E INNOVACIÓN
  7,72% --> VINCULACIÓN
-------------------------------
84,13% --> RESULTADO DE AUTOEVALUACIÓN 2023

PROGRAMAS VINCULADOS CON LA SOCIEDAD

SI -16 PROYECTOS DE VINCULACIÓN ENTRE LA CARRERA DE 
ADMINISTRACIÓN, GASTRONOMÍA, SEGURIDAD Y 

PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES, ASISTENTE 
PEDAGÓGICO, DESARROLLO INTEGRAL INFALTIL, 

REHABILITACIÓN FÍSICA, EMERGENCIAS MÉDICAS, 
ENFERMERÍA. -SERVICIOS ESPECIALIZADOS A LA 

COMIUNIDAD. -SERVICIO ESPECIALIZADO DE 
REHABILITACIÓN FÍSICA DIRIGIDOS TANTO A ESTUDIANTES, 

DOCENTES, FAMILIAS DE ESTUDIANTES Y LA COMUNIDAD EN 
GENERAL.

-313 ESTUDIANTES EN PROYECTOS DE VINCULACIÓN CON LA 
SOCIEDAD   - 3366 TRABAJADORES HABILITADOS PARA REALIZAR 
TRABAJOS EN UNACEM.   -84 BENEFICIARIOS DE DISTINTAS EDADES.  

CONCURSOS PÚBLICOS DE MÉRITOS Y OPOSICIÓN PARA 
PROFESORES

SI EL INSTITUTO ITCA DANDO CUMPLIMIENTO AL REGLAMENTO 
DE CARRERA Y ESCALAFÓN DEL PERSONAL ACADÉMICO DEL 

SISTEMA DE EDUCACIÓN SUIPERIOR, EJECUTA LAS 
CONTRATACIONES DEL PERSONAL DOCENTE TITULAR A 

TRAVÉS DE CONCURSOS DE MÉRITOS Y OPOSICIÓN. EN EL 
AÑO 2023, SE EFECTUARON DOS CONCURSOS, EL UNO EN 
EL MES DE MARZO Y EL OTRO EN EL MES DE OCTUBRE. EL 

PRIMERO TENÍA COMO FINALIDAD CONTRATAR A 6 
PROFESIONALES DOCENTES CON CATEGORÍA AUXILIAR 
NIVEL 1. EN DICHO PROCESO QUE FUE SOCIALIZADO A 
TRAVÉS DE LA PÁGINA WEB INSTITUCIONAL Y REDES 

SOCIALES, SE POSTULARON 157 PROFESIONALES; SIN 
EMBARGO, YA EN LA EJECUCIÓN DE LA FASE DE MÉRITOS Y 

OPOSICIÓN PASARON AL PROCESO DE ENTREVISTA 12 
PERSONAS, LLEGÁNDOSE A CONTRAR ÚNICAMENTE A 3 
PROFESIONALES QUE CUMPLIERON CON EL PERFIL DEL 

PUESTO REQUERIDO. EN EL SEGUNDO CONCURSO 
EFECTUADO EN EL MES DE OCTUBRE, SE CONVOCÓ A LOS 

PROFESIONALES PARA CUBRIR LA VACANTE DE UN 
DOCENTE CON CATEGORÍA PRINCIPAL, NIVEL 2. COMO 
RESULTADO DEL PROCESO DE SOCIALIZACIÓN DE LA 

CONVOCATORIA TANTO EN LA PÁGINA INSTITUCIONAL COMO 
EN REDES SOCIALES, SE POSTULARON 3 PERSONAS, DE LAS 

CUALES UNA FUE SELECCIONADA.

CONCURSO DE MÉRITOS Y OPOSICIÓN EFECTUADO EN MARZO 2023: 
SE CONTRATÓ A 3 DOCENTES CON CATEGORÍA AUXILIAR, NIVEL 1.

EN EL CONCURSO DE MÉRITOS Y OPOSICIÓN EFECTUADO EN EL MES 
DE OCTUBRE DE 2023, SE CONTRATÓ A UN PROFESIONAL DOCENTE 
CON CATEGORÍA PRINCIPAL, NIVEL 2.

RÉGIMEN DISCIPLINARIO
SI EL ESTATUTO INSTITUCIONAL DISPONE DE RÉGIMEN 

DISCIPLINARIO PARA ESTUDIANTES, DOCENTES Y 
AUTORIDADES.

NO HUBIERON PERSONAS SANCIONADAS

INCORPORACIÓN DE LOS APORTES CIUDADANOS DE LA RENDICIÓN DE CUENTAS DEL AÑO ANTERIOR EN LA GESTIÓN INSTITUCIONAL:



MEDIOS DE 
VERIFICACIÓN

No. DE 
MEDIOS

PORCENTAJE DEL PPTO. DEL 
PAUTAJE QUE SE DESTINO A 

MEDIOS LOCALES Y REGIONALES

PORCENTAJE DEL PPTO. 
DEL PAUTAJE QUE SE 
DESTINÓ A MEDIOS 

NACIONAL

PORCENTAJE DEL PPTO DEL 
PAUTAJE QUE SE DESTINO A 
MEDIOS INTERNACIONALES

LINK AL MEDIO DE 
VERIFICACIÓN PUBLICADO EN 

LA PAG. WEB DE LA 
INSTITUCIÓN

NOMBRE DE LA RADIO MONTO MINUTOS

Radio 0,00 0,00 % 0,00 % 0,00 % NO APLICA

Prensa 0,00 0,00 % 0,00 % 0,00 % NO APLICA

Televisión 0,00 0,00 % 0,00 % 0,00 % NO APLICA

Medios digitales 0,00 0,00 % 0,00 % 0,00 % NO APLICA

DIFUSIÓN Y COMUNICACIÓN DE LA GESTIÓN INSTITUCIONAL:

PLANIFICACION: Se refiere a la articulación de políticas públicas:

LA INSTITUCIÓN TIENE ARTICULADO EL PLAN ESTRATÉGICO INSTITUCIONAL PONGA SI O NO LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN 
PUBLICADO EN LA PAG. WEB DE LA 

INSTITUCIÓN
LA INSTITUCIÓN TIENE ARTICULADAS SUS POA AL PLAN NACIONAL DE DESARROLLO SI http://https://itca.edu.ec/transparencia/

EL POA ESTÁ ARTICULADO AL PLAN ESTRATÉGICO SI http://https://itca.edu.ec/transparencia/

CUMPLIMIENTO DE LA EJECUCIÓN PROGRAMÁTICA:

OBJETIVOS ESTRATEGICOS/COMPETENCIAS 
EXCLUSIVAS

META POA INDICADOR DE LA META RESULTADOS % 
CUMPLIMIENTO 
DE LA GESTIÓN

DESCRIPCIÓN DE LA GESTIÓN POR 
META

         
OE9. FORTALECER LA PARTICIPACIÓN DE LA 
INSTITUCIÓN EN LA SOCIEDAD.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

79 LA INSTITUCIÓN DISPONE DE UNA 
PLANIFICACIÓN DE VINCULACIÓN CON LA 
SOCIEDAD Y ES AFÍN A LA OFERTA 
ACADÉMICA DEL INSTITUTO Y 100% 
ARTICULADA A LA PLANIFICACIÓN 
ESTRATÉGICA INSTITUCIONAL.

UNA PLANIFICACIÓN DE LA DIRECCIÓN 
DE VINCULACIÓN EN EJECUCIÓN HASTA 
FINALES DEL SEGUNDO SEMESTRE DEL 
AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % ACTUALIZACIÓN DEL SISTEMA DE 
PLANIFICACIÓN DE LA VINCULACIÓN 
CON LA SOCIEDAD: COMPLETA 
ACTUALIZACIÓN AL 100%, 
ASEGURANDO UNA ESTRATEGIA 
EFECTIVA PARA FORTALECER LOS 
LAZOS CON LA COMUNIDAD.

         
OE9. FORTALECER LA PARTICIPACIÓN DE LA 
INSTITUCIÓN EN LA SOCIEDAD.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

80 100% DEL SISTEMA DE PRÁCTICAS PRE 
PROFESIONALES EN ENTORNOS 
LABORALES IMPLEMENTADAS

UNA PLANIFICACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DE LOS PROYECTOS 
PLANTEADOS COMO PRÁCTICAS PRE 
PROFESIONALES HASTA FINALES DEL 
SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % ACTUALIZACIÓN DEL SISTEMA DE 
PRÁCTICAS PRE PROFESIONALES EN 
AMBIENTES LABORALES: 
CUMPLIMIENTO TOTAL DEL 100%, 
GARANTIZANDO EXPERIENCIAS 
FORMATIVAS RELEVANTES PARA 
NUESTROS ESTUDIANTES EN 
ENTORNOS LABORALES REALES.

         
OE9. FORTALECER LA PARTICIPACIÓN DE LA 
INSTITUCIÓN EN LA SOCIEDAD.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

83 100% DE IMPLEMENTACIÓN DEL SISTEMA 
DE EDUCACIÓN CONTINUA

UN PLAN DE EDUCACIÓN CONTINUA EN 
EJECUCIÓN HASTA FINALES DEL 
SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % EDUCACIÓN CONTINUA: EJECUTADA AL 
100%, OFRECIENDO OPORTUNIDADES 
DE FORMACIÓN CONTINUA PARA 
PROFESIONALES EN EJERCICIO.

         
OE9. FORTALECER LA PARTICIPACIÓN DE LA 
INSTITUCIÓN EN LA SOCIEDAD.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

84 ASESORÍA ESPECIALIZADA INSTITUCIONAL 
100% EN FUNCINAMIENTO.

UN PLAN DE SERVICIOS 
ESPECIALIZADOS EN EJECUCIÓN HASTA 
FINALES DEL SEGUNDO SEMESTRE DEL 
AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % PROYECTO DE  ASESORÍA 
ESPECIALIZADA INSTITUCIONAL 100% 
EN FUNCINAMIENTO.

         
OE9. FORTALECER LA PARTICIPACIÓN DE LA 
INSTITUCIÓN EN LA SOCIEDAD.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

87 SOCIALIZACIÓN DE PROYECTOS DE 
INVESTIGACIÓN A LA COLECTIVIDAD

UNA PLANIFICACIÓN Y SOCIALIZACIÓN 
DE LOS PROYECTOS PLANTEADOS 
COMO SERVICIOS A LA COMUNIDAD 
HASTA FINALES DEL SEGUNDO 
SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % 100% DE SOCIALIZACIÓN DE 
PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN A LA 
COLECTIVIDAD

         
OE9. FORTALECER LA PARTICIPACIÓN DE LA 
INSTITUCIÓN EN LA SOCIEDAD.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

88 POSTULACION ASISTIDA DE 2100 BECAS 
TEC, EL 100% EJECUTADA.

UN PLAN DE POSTULACION ASISTIDA DE 
BECAS TEC A LA COMUNIDAD DEL AÑO 
2023.

100,00 100,00 100,00 % POSTULACIÓN ASISTIDA A BECAS TEC A 
LA COMUNIDAD: LOGRO DEL 100%, 
FACILITANDO EL ACCESO DE 
NUESTROS ESTUDIANTES A 
OPORTUNIDADES DE BECAS PARA 
CONTINUAR SU FORMACIÓN 
ACADÉMICA.

DESCRIBA LOS COMPROMISOS ASUMIDOS CON LA COMUNIDAD SE INCORPORÓ EL 
APORTE 

CIUDADANO EN LA 
GESTIÓN 

INSTITUCIONAL? 
(PONGA SÍ O NO)

PORCENTAJE DE 
AVANCES DE 

CUMPLIMIENTO

DESCRIPCIÓN DE RESULTADOS LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN

Cruz Roja Ecuatoriana - Junta 
Provincial Imbabura: Realizar convenio interinstitucional con la Cruz Roja 

SI 76-100 Cumplido mediante convenio: ITCA-DSV-0020-2023 del 
18 de agosto del 2023.  

https://itca.edu.ec/

Incorporar logros académicos referentes a Docencia, vinculación e 
Investigación en la página web institucional, redes sociales, y eventos 
académicos organizados con este fin.

SI 76-100 A través de la página web, redes sociales y eventos se 
incorporaron los logros académicos refrentes a docencia, 
investigación y vinculación.  

https://itca.edu.ec/transparencia/

MECANISMOS ADOPTADOS PONGA SI O NO LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA PÁG. WEB DE LA INSTITUCIÓN

PUBLICACIÓN EN LA PÁG. WEB DE LOS CONTENIDOS ESTABLECIDOS EN EL ART. 19 DE LA LOTAIP SI https://itca.edu.ec/transparencia/

PUBLICACIÓN EN LA PÁG. WEB DE LOS CONTENIDOS ESTABLECIDOS EN EL ART. 29 DE LA LOTAIP SI https://itca.edu.ec/wp-content/uploads/2024/03/Informe-de-Rendicion-de-Cuentas-2023.pdf  
https://itca.edu.ec/transparencia/

TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN DE LA GESTIÓN INSTITUCIONAL Y DE SU RENDICIÓN DE CUENTAS:



         
OE9. FORTALECER LA PARTICIPACIÓN DE LA 
INSTITUCIÓN EN LA SOCIEDAD.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

91 SISTEMA DE PRÁCTICAS 
PREPROFESIONALES DE LOS ESTUDIANTES 
DE LA ESCUELA 100% EN EJECUCIÓN

SISTEMA DE SEGUIMIENTO 
ESTUDIANTIL QUE PROVEA DE 
INFORMACIÓN PARA RETROALIMENTAR 
LA PLANIFICACIÓN CURRICULAR Y EL 
PROCESO EDUCATIVO

100,00 100,00 100,00 % SISTEMAS PARA LA PLANIFICACIÓN, 
ORGANIZACIÓN Y EJECUCIÓN DE LAS 
PRÁCTICAS PRE PROFESIONALES: 
IMPLEMENTADOS AL 100%, 
GARANTIZANDO UNA GESTIÓN 
EFICIENTE Y EFECTIVA DE LAS 
PRÁCTICAS PRE PROFESIONALES.

         
OE9. FORTALECER LA PARTICIPACIÓN DE LA 
INSTITUCIÓN EN LA SOCIEDAD.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

90 SISTEMA DE PRÁCTICAS 
PREPROFESIONALES DE LOS ESTUDIANTES 
100% EN EJECUCIÓN

SISTEMA DE SEGUIMIENTO 
ESTUDIANTIL A LAS PRÁCTICAS, QUE 
PROVEA DE INFORMACIÓN PARA 
RETROALIMENTAR LA PLANIFICACIÓN 
CURRICULAR Y EL PROCESO 
EDUCATIVO

100,00 100,00 100,00 % SISTEMAS PARA LA PLANIFICACIÓN, 
ORGANIZACIÓN Y EJECUCIÓN DE LAS 
PRÁCTICAS PRE PROFESIONALES: 
IMPLEMENTADOS AL 100%, 
GARANTIZANDO UNA GESTIÓN 
EFICIENTE Y EFECTIVA DE LAS 
PRÁCTICAS PRE PROFESIONALES.

         
OE9. FORTALECER LA PARTICIPACIÓN DE LA 
INSTITUCIÓN EN LA SOCIEDAD.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

93 ESTABLECER Y PONER EN MARCHA UN 
PLAN INTEGRAL PARA EL SEGUIMIENTO A 
EGRESADOS DE LAS CARRERAS DE LA 
ESCUELA DE SALUD

PORCENTAJE DE EGRESADOS DE LA 
ESCUELA DE SALUD QUE HAN SIDO 
CONTACTADOS Y PARTICIPAN 
ACTIVAMENTE EN EL PROCESO DE 
SEGUIMIENTO

100,00 100,00 100,00 % CUMPLIMIENTO TOTAL DEL 100%, 
ASEGURANDO UN SEGUIMIENTO 
CONTINUO Y EFECTIVO DEL 
PROGRESO DE NUESTROS 
EGRESADOS EN EL MERCADO 
LABORAL.

         
OE9. FORTALECER LA PARTICIPACIÓN DE LA 
INSTITUCIÓN EN LA SOCIEDAD.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

94 ESTABLECER Y PONER EN MARCHA UN 
PLAN INTEGRAL PARA EL SEGUIMIENTO A 
EGRESADOS DE LAS CARRERAS DE LA 
ESCUELA DE EDUCACIÓN.

PORCENTAJE DE EGRESADOS DE LA 
ESCUELA DE EDUCACIÓN QUE HAN 
SIDO CONTACTADOS Y PARTICIPAN 
ACTIVAMENTE EN EL PROCESO DE 
SEGUIMIENTO

100,00 100,00 100,00 % CUMPLIMIENTO TOTAL DEL 100%, 
ASEGURANDO UN SEGUIMIENTO 
CONTINUO Y EFECTIVO DEL 
PROGRESO DE NUESTROS 
EGRESADOS EN EL MERCADO 
LABORAL.

         
OE9. FORTALECER LA PARTICIPACIÓN DE LA 
INSTITUCIÓN EN LA SOCIEDAD.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

96 GESTIONAR LOS ESCENARIOS EXTERNOS 
DE APRENDIZAJE DE LAS CARRERAS DE LA 
ESCUELA DE SALUD.

NÚMERO DE ESCENARIOS EXTERNOS 
DE LA ESCUELA DE SALUD/NÚMERO DE 
ESCENARIOS EXTERNOS DE LA 
ESCUELA DE SALUD GESTIONADOS

100,00 100,00 100,00 % PLANES PARA LA GESTIÓN DE 
ESCENARIOS EXTERNOS DE 
APRENDIZAJE: ALCANZANDO EL 100%, 
FACILITANDO OPORTUNIDADES DE 
APRENDIZAJE EN ENTORNOS 
EXTERNOS PARA NUESTROS 
ESTUDIANTES, ENRIQUECIENDO SU 
FORMACIÓN ACADÉMICA.

         
OE9. FORTALECER LA PARTICIPACIÓN DE LA 
INSTITUCIÓN EN LA SOCIEDAD.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

92 LA INSTITUCIÓN CUENTE CON UN PLAN DE 
OPERATIVIDAD DE SEGUIMIENTO A 
EGRESADOS 100% EN FUNCIONAMIENTO

UN PLAN DE SEGUIMIENTO A LOS 
ESTUDIANTES EGRESADOS DE LA 
CARRERA DE ADMINISTRACIÓN HASTA 
FINALES DEL SEGUNDO SEMESTRE DEL 
AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % CUMPLIMIENTO TOTAL DEL 100%, 
ASEGURANDO UN SEGUIMIENTO 
CONTINUO Y EFECTIVO DEL 
PROGRESO DE NUESTROS 
EGRESADOS EN EL MERCADO 
LABORAL.

         
OE9. FORTALECER LA PARTICIPACIÓN DE LA 
INSTITUCIÓN EN LA SOCIEDAD.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

82 100% DE IMPLEMENTACIÓN DEL SISTEMA 
DE EDUCACIÓN CONTINUA

UN PLAN DE EDUCACIÓN CONTINUA EN 
EJECUCIÓN HASTA FINALES DEL 
SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2023

100,00 100,00 100,00 % PRÁCTICAS PRE PROFESIONALES, 
COMPONENTE: PRÁCTICAS DE 
SERVICIO COMUNITARIO: REALIZADAS 
AL 100%, FOMENTANDO EL 
COMPROMISO SOCIAL Y LA 
RESPONSABILIDAD CÍVICA ENTRE 
NUESTROS ESTUDIANTES.

         
OE9. FORTALECER LA PARTICIPACIÓN DE LA 
INSTITUCIÓN EN LA SOCIEDAD.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

89 SISTEMA DE PRÁCTICAS 
PREPROFESIONALES DE LOS ESTUDIANTES 
100% EN EJECUCIÓN

SISTEMA DE SEGUIMIENTO 
ESTUDIANTIL QUE PROVEA DE 
INFORMACIÓN PARA RETROALIMENTAR 
LA PLANIFICACIÓN CURRICULAR Y EL 
PROCESO EDUCATIVO

100,00 100,00 100,00 % SISTEMAS PARA LA PLANIFICACIÓN, 
ORGANIZACIÓN Y EJECUCIÓN DE LAS 
PRÁCTICAS PRE PROFESIONALES: 
IMPLEMENTADOS AL 100%, 
GARANTIZANDO UNA GESTIÓN 
EFICIENTE Y EFECTIVA DE LAS 
PRÁCTICAS PRE PROFESIONALES.

         
OE9. FORTALECER LA PARTICIPACIÓN DE LA 
INSTITUCIÓN EN LA SOCIEDAD.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

95 EL SISTEMA DE GESTIÓN DE ESCENARIOS 
EXTERNOS DE APRENDIZAJE DE LOS 
ESTUDIANTES DE LA EECPS 100% EN 
EJECUCIÓN

SISTEMA DE SEGUIMIENTO 
ESTUDIANTIL QUE PROVEA DE 
INFORMACIÓN PARA RETROALIMENTAR 
LA PLANIFICACIÓN CURRICULAR Y EL 
PROCESO EDUCATIVO.

100,00 100,00 100,00 % PLANES PARA LA GESTIÓN DE 
ESCENARIOS EXTERNOS DE 
APRENDIZAJE: ALCANZANDO EL 100%, 
FACILITANDO OPORTUNIDADES DE 
APRENDIZAJE EN ENTORNOS 
EXTERNOS PARA NUESTROS 
ESTUDIANTES, ENRIQUECIENDO SU 
FORMACIÓN ACADÉMICA.

         
OE9. FORTALECER LA PARTICIPACIÓN DE LA 
INSTITUCIÓN EN LA SOCIEDAD.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

81 100% DEL SISTEMA DE PRÁCTICAS PRE 
PROFESIONALES CON SERVICIO A AL 
COMUNIDAD IMPLEMENTADAS

UNA PLANIFICACIÓN, EJECUCIÓN Y 
EVALUACIÓN DE LOS PROYECTOS 
PLANTEADOS COMO SERVICIOS A LA 
COMUNIDAD HASTA FINALES DEL 
SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % ACTUALIZACIÓN DEL SISTEMA DE 
PRÁCTICAS PRE PROFESIONALES CON 
SERVICIO COMUNITARIO: LOGRO DEL 
100%, PROMOVIENDO LA 
PARTICIPACIÓN ACTIVA DE NUESTROS 
ESTUDIANTES EN PROYECTOS QUE 
BENEFICIEN A LA COMUNIDAD.

         
OE9. FORTALECER LA PARTICIPACIÓN DE LA 
INSTITUCIÓN EN LA SOCIEDAD.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS



         
OE9. FORTALECER LA PARTICIPACIÓN DE LA 
INSTITUCIÓN EN LA SOCIEDAD.           

86 UNA PLANIFICACIÓN DE LA DIVULGACIÓN 
DE RESULTADOS 100% EJECUTADA.

NÚMERO DE ESTUDIANTES 
RELATIVIZADOS PARA EL NÚMERO DE 
PROYECTOS O ACTIVIDADES DE 
VINCULACIÓN HASTA FINALES DEL 
SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2023.  
NÚMERO DE PROYECTOS O 
ACTIVIDADES DE VINCULACIÓN 
RELATIVIZADOS PARA EL NÚMERO DE 
PROFESORES EQUIVALENTES HASTA 
FINALES DEL SEGUNDO SEMESTRE DEL 
AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % DIVULGACIÓN DE RESULTADOS: 
ALCANZANDO EL 100%, DIFUNDIENDO 
LOS RESULTADOS DE NUESTRAS 
INVESTIGACIONES Y PROYECTOS A 
TRAVÉS DE DIFERENTES MEDIOS.

O.E.10. Fortalecer la gestión administrativa NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

98 EL SISTEMA DE ARCHIVO PASIVO DE LA 
EECPS 100% EN EJECUCIÓN

SISTEMA DE GESTIÓN DOCUMENTAL 
QUE PROVEA DE INFORMACIÓN PARA 
RETROALIMENTAR LA PLANIFICACIÓN 
CURRICULAR Y EL PROCESO 
EDUCATIVO.

100,00 100,00 100,00 % ARCHIVO PASIVO FÍSICO Y 
ELECTRÓNICO DE LA ESCUELA DE 
ADMINISTRACIÓN, SERVICIOS Y 
PRODUCCIÓN: CUMPLIMIENTO DEL 
100%, ASEGURANDO UNA ADECUADA 
CLASIFICACIÓN Y CONSERVACIÓN DE 
LA DOCUMENTACIÓN RELEVANTE PARA 
ESTA ÁREA ACADÉMICA.

O.E.10. Fortalecer la gestión administrativa NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

99 SE IMPLEMENTARA EL ARCHIVO FÍSICO Y 
ELECTRÓNICO DE LA ESCUELA DE SALUD

NÚMERO DE ARCHIVOS FÍSICOS Y 
ELECTRÓNICOS / NÚMERO DE 
ARCHIVOS FÍSICOS Y ELECTRÓNICOS 
IMPLEMENTADOS

100,00 100,00 100,00 % ARCHIVO PASIVO FÍSICO Y 
ELECTRÓNICO DE LA ESCUELA DE 
SALUD: LOGRO DEL 100%, 
GARANTIZANDO LA INTEGRIDAD Y 
ACCESIBILIDAD DE LA INFORMACIÓN 
EN FORMATO FÍSICO Y DIGITAL PARA 
LA ESCUELA DE SALUD.

O.E.10. Fortalecer la gestión administrativa NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

100 ESTABLECER Y PONER EN 
FUNCIONAMIENTO UN SISTEMA DE 
ARCHIVO PASIVO FÍSICO Y ELECTRÓNICO 
PARA LAS CARRERAS DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN QUE PERMITA ORGANIZAR Y 
PRESERVAR DE MANERA EFICIENTE LA 
DOCUMENTACIÓN ACADÉMICA Y 
ADMINISTRATIVA.

PORCENTAJE DE DOCUMENTACIÓN 
ACADÉMICA Y ADMINISTRATIVA 
ARCHIVADA CORRECTAMENTE EN EL 
SISTEMA DE ARCHIVO PASIVO FÍSICO Y 
ELECTRÓNICO.

100,00 100,00 100,00 % ARCHIVO PASIVO FÍSICO Y 
ELECTRÓNICO DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN: ALCANZANDO EL 100% DE 
CUMPLIMIENTO, FACILITANDO LA 
RECUPERACIÓN Y CONSULTA 
EFICIENTE DE LOS DOCUMENTOS 
PERTINENTES PARA LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN.

OE1. FORTALECER LOS PROCESOS 
ADMINISTRATIVOS DE APOYO A LAS FUNCIONES 
SUSTANTIVAS

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

1 LA PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA Y 
OPERATIVA INSTITUCIONAL 100% EN 
EJECUCIÓN

UN PLAN ESTRATÉGICO Y OPERATIVO, 
ELABORADO, APROBADO Y EN 
EJECUCIÓN HASTA FINALES DEL 
SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2023

100,00 100,00 100,00 % SE EJECUTÓ  EL 100% DEL PEDI Y POA

OE1. FORTALECER LOS PROCESOS 
ADMINISTRATIVOS DE APOYO A LAS FUNCIONES 
SUSTANTIVAS

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

2 CONTRATOS LEGALIZADOS AL 100% DEL 
PERSONAL ADMINISTRATIVO.

NÚMERO DEL PERSONAL 
ADMINISTRATIVO CONTRATADO HASTA 
FINALES DEL SEGUNDO SEMESTRE DEL 
AÑO 2022.

100,00 100,00 100,00 % SE LEGALIZARON EL 100% DE 
CONTRATOS DEL PERSONAL 
ADMINISTRATIVO. 

OE1. FORTALECER LOS PROCESOS 
ADMINISTRATIVOS DE APOYO A LAS FUNCIONES 
SUSTANTIVAS

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

3 EL MANUAL DE PROCESOS Y 
PROCEDIMIENTOS INSTITUCIONALES 
FAMILIARIZADO CON EL 100% DE LA 
COMUNIDAD INSTITUCIONAL.

UN MANUAL DE PROCESOS Y 
PROCEDIMIENTOS INSTITUCIONALES 
IMPLEMENTADOS Y SOCIALIZADOS CON 
LA COMUNIDAD INSTITUCIONAL HASTA 
FINALES DEL SEGUNDO SEMESTRE DEL 
AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % SE SOCIALIZÓ EL MANUAL DE 
PROCEDIMIENTOS INSTITUCIONALES 
AL 100%

OE1. FORTALECER LOS PROCESOS 
ADMINISTRATIVOS DE APOYO A LAS FUNCIONES 
SUSTANTIVAS

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

4 EL SISTEMA DE GESTIÓN DOCUMENTAL 
INSTITUCIONAL 100% REALIZADO Y EN 
EJECUCIÓN.

UN SISTEMA DE GESTIÓN DOCUMENTAL 
INSTITUCIONAL IMPLEMENTADO HASTA 
FINALES DEL SEGUNDO SEMESTRE DEL 
AÑO 2023.

100,00 85,00 85,00 % SISTEMA INFORMÁTICO DE GESTIÓN SE 
ENCUENTRA ACTUALMENTE EN 
FUNCIONAMIENTO AL 85%,

OE1. FORTALECER LOS PROCESOS 
ADMINISTRATIVOS DE APOYO A LAS FUNCIONES 
SUSTANTIVAS

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

5 IMPLEMENTAR UN ARCHIVO INSTITUCIONAL 
COMPLETAMENTE FUNCIONAL Y 
ORGANIZADO, QUE GARANTICE LA GESTIÓN 
ADECUADA Y CONSERVACIÓN DE LA 
DOCUMENTACIÓN DE LA INSTITUCIÓN.

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO EN LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL ARCHIVO 
INSTITUCIONAL

100,00 70,00 70,00 % 70% DEL ARCHIVO INSTITUCIONAL 
IMPLEMENTADO

OE1. FORTALECER LOS PROCESOS 
ADMINISTRATIVOS DE APOYO A LAS FUNCIONES 
SUSTANTIVAS

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

8 100% DE LA RENDICIÓN DE CUENTAS 
INSTITUCIONAL 2021 SOCIALIZADA CON LA 
SOCIEDAD.

UN INFORME DE RENDICIÓN DE 
CUENTAS APROBADO Y SOCIALIZADO 
CON LA COLECTIVIDAD EN EL AÑO 2023

100,00 100,00 100,00 % RENDICIÓN DE CUENTAS EJECUTADO 
AL 100%

OE1. FORTALECER LOS PROCESOS 
ADMINISTRATIVOS DE APOYO A LAS FUNCIONES 
SUSTANTIVAS

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

9 100% DEL MODELO EDUCATIVO 
ACTUALIZADO Y EN SOCIALIZADO

UN MODELO EDUCATIVO ACTUALIZADO 
Y SOCIALIZADO CON LA COMUNIDAD 
EDUCATIVA EN EL AÑO 2023

100,00 100,00 100,00 % EL PROYECTO DE  MODELO EDUCATIVO 
ACTUALIZADO Y EN SOCIALIZADO AL 
100%

OE1. FORTALECER LOS PROCESOS 
ADMINISTRATIVOS DE APOYO A LAS FUNCIONES 
SUSTANTIVAS

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

11 100% DEL PLAN DE PROMOCIÓN Y 
PUBLICIDAD IMPLEMENTADO

ESTRATEGIAS DE MARKETING DIGITAL 
Y COMUNICACIONES PARA LA 
PROMOCIÓN INTERNA Y EXTERNA DE 
LA NUEVA MARCA ITCA HASTA FINALES 
DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % HEMOS LOGRADO EJECUTAR AL 100% 
NUESTRAS ESTRATEGIAS DE 
PROMOCIÓN Y PUBLICIDAD, 
ASEGURANDO UNA MAYOR VISIBILIDAD 
Y RECONOCIMIENTO DE NUESTRA 
INSTITUCIÓN EN LA COMUNIDAD.



OE1. FORTALECER LOS PROCESOS 
ADMINISTRATIVOS DE APOYO A LAS FUNCIONES 
SUSTANTIVAS

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

6 EL SISTEMA INFORMÁTICO DE GESTIÓN SE 
ENCUENTRA EN FUNCIONAMIENTO EN UN 
100%.

UN SISTEMA INFORMÁTICO DE GESTIÓN 
IMPLEMENTADO HASTA FINALES DEL 
SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2023

100,00 80,00 80,00 % 80% DEL PROYECTO DEL SISTEMA 
INFORMÁTICO DE GESTIÓN 
IMPLEMENTADO

OE1. FORTALECER LOS PROCESOS 
ADMINISTRATIVOS DE APOYO A LAS FUNCIONES 
SUSTANTIVAS

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

7 SISTEMA DE ASEGURAMIENTO DE LA 
CALIDAD Y CUALIFICACIÓN VALIDADOS Y EN 
EJECUCIÓN AL 100%.

UN INFORME DE ASEGURAMIENTO DE 
LA CALIDAD VALIDADO HASTA FINALES 
DEL SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 
2023

100,00 100,00 100,00 % EL PROYECTO DE SISTEMA DE 
ASEGURAMIENTO DE LA CALIDAD Y 
CUALIFICACIÓN VALIDADOS Y EN 
EJECUCIÓN AL 100%.

OE1. FORTALECER LOS PROCESOS 
ADMINISTRATIVOS DE APOYO A LAS FUNCIONES 
SUSTANTIVAS

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

10 100% CONVENIOS PARA RELACIONES 
INTERINSTITUCIONALES VIGENTES

NÍMERO DE CONVENIOS PARA 
RELACIONES INTERINSTITUCIONALES 
VIGENTES HASTA FINALES DEL 
SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % SE CUMPLIÓ CON EL 100% CONVENIOS 
PARA RELACIONES 
INTERINSTITUCIONALES VIGENTES

OE1. FORTALECER LOS PROCESOS 
ADMINISTRATIVOS DE APOYO A LAS FUNCIONES 
SUSTANTIVAS

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

13 SISTEMA PARA EL REGISTRO DE BIENES 
100% IMPLEMENTADO.

UN SISTEMA DE CONTROL PARA 
INVENTARIOS IMPLEMENTADO HASTA 
FINALES DEL SEGUNDO SEMESTRE DEL 
AÑO 2023.

100,00 90,00 90,00 % ACTUALMENTE ESTÁ OPERATIVO AL 
90%, LO QUE NOS PERMITE UN 
SEGUIMIENTO DETALLADO DE 
NUESTROS RECURSOS Y MATERIALES, 
AUNQUE SEGUIMOS TRABAJANDO 
PARA ALCANZAR SU TOTAL 
IMPLEMENTACIÓN.

OE1. FORTALECER LOS PROCESOS 
ADMINISTRATIVOS DE APOYO A LAS FUNCIONES 
SUSTANTIVAS

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

12 EL SISTEMA DE GESTIÓN DE 
CARNETIZACIÓN DE PERSONAL 
ACADÉMICO, ADMINISTRATIVO Y DE 
ESTUDIANTES 100% REALIZADO Y EN 
EJECUCIÓN.

UN SISTEMA DE GESTIÓN DE 
CARNETIZACIÓN DE PERSONAL 
ACADÉMICO, ADMINISTRATIVO Y DE 
ESTUDIANTES IMPLEMENTADO HASTA 
FINALES DEL SEGUNDO SEMESTRE DEL 
AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % SE HA IMPLEMENTADO DE MANERA 
INTEGRAL AL 100%, GARANTIZANDO 
UNA IDENTIFICACIÓN EFICAZ Y SEGURA 
DE TODOS LOS MIEMBROS DE 
NUESTRA COMUNIDAD EDUCATIVA.

OE2. AMPLIAR LA OFERTA ACADÉMICA 
INSTITUCIONAL DE TERCER Y CUARTO NIVEL 
TECNOLÓGIO           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

14 CARRERAS REDISEÑADAS Y DISEÑADAS AL 
100%.

NÚMERO DE CARRERAS NUEVAS DE 
3ER NIVEL Y 4TO NIVEL 100% 
DISEÑADAS Y EN FUNCIONAMIENTO 
HASTA FINALES DEL SEGUNDO 
SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % HEMOS COMPLETADO EL DISEÑO DE 
ESTAS CARRERAS AL 100%, 
OFRECIENDO OPCIONES ACADÉMICAS 
INNOVADORAS 

OE2. AMPLIAR LA OFERTA ACADÉMICA 
INSTITUCIONAL DE TERCER Y CUARTO NIVEL 
TECNOLÓGIO           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

15 UNIDAD DE POSGRADOS TECNOLÓGICOS 
100% EN FUNCIONAMIENTO.

UNA UNIDAD DE POSGRADOS 
TECNOLÓGICOS EN FUNCIONAMIENTO 
HASTA FINALES DEL SEGUNDO 
SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 40,00 40,00 % ACTUALMENTE EN FUNCIONAMIENTO 
AL 40%, ESTAMOS TRABAJANDO PARA 
FORTALECER Y EXPANDIR LAS 
ACTIVIDADES DE ESTA UNIDAD PARA 
OFRECER MÁS OPORTUNIDADES DE 
FORMACIÓN AVANZADA EN 
TECNOLOGÍA.

OE2. AMPLIAR LA OFERTA ACADÉMICA 
INSTITUCIONAL DE TERCER Y CUARTO NIVEL 
TECNOLÓGIO           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

16 UNIDAD DE EDUCACIÓN EN LÍNEA Y A 
DISTANCIA 100% EN FUNCIONAMIENTO.

UNA UNIDAD DE EDUCACIÓN EN LINEA Y 
A DISTANCIA EN FUNCIONAMIENTO 
HASTA FINALES DEL SEGUNDO 
SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % SE ENCUENTRA OPERATIVA AL 100%, 
BRINDANDO ACCESO A LA EDUCACIÓN 
DE CALIDAD DE MANERA REMOTA Y 
FLEXIBLE.

OE3. PONER EN MARCHA LA CONDICIÓN DE 
INSTITUTO SUPERIOR UNIVERSITARIO           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

17 INSTITUTO SUPERIOR TECNOLÓGICO CON 
CATEGORÍA UNIVERSITARIA 100% EN 
FUNCIONAMIENTO.

NÚMERO DE PROGRAMAS DE 
POSGRADOS TECNOLÓGICOS HASTA 
FINALES DEL SEGUNDO SEMESTRE DEL 
AÑO 2023.

100,00 70,00 70,00 % HEMOS AVANZADO EN UN 70% EN EL 
DISEÑO DE ESTOS PROGRAMAS, CON 
EL OBJETIVO DE OFRECER OPCIONES 
DE POSGRADO ALTAMENTE 
ESPECIALIZADAS Y RELEVANTES.

OE3. PONER EN MARCHA LA CONDICIÓN DE 
INSTITUTO SUPERIOR UNIVERSITARIO           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

18 UN INSTITUTO SUPERIOR UNIVERSITARIO 
100% EN FUNCIONAMIENTO.

UN INSTITUTO SUPERIOR 
UNIVERSITARIO EN FUNCIONAMIENTO 
HASTA FINALES DEL SEGUNDO 
SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % HEMOS LOGRADO IMPLEMENTAR ESTA 
INICIATIVA AL 100%, CONSOLIDANDO 
NUESTRA OFERTA EDUCATIVA CON 
OPCIONES DE EDUCACIÓN SUPERIOR 
DE EXCELENCIA.

OE4. FORTALECER LA GESTIÓN SOCIAL 
INSTITUCIONAL.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

19 ACCIONES DE INTERVENCIÓN POSITIVA 
100% EN MARCHA

NÚMERO DE ACCIONES DE 
INTERVENCIÓN POSITIVA 
IMPLEMENTADAS HASTA FINALES DEL 
SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % HEMOS LOGRADO IMPLEMENTAR ESTA 
INICIATIVA AL 100%, CONSOLIDANDO 
NUESTRA OFERTA EDUCATIVA CON 
OPCIONES DE EDUCACIÓN SUPERIOR 
DE EXCELENCIA.

OE4. FORTALECER LA GESTIÓN SOCIAL 
INSTITUCIONAL.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

20 CARGOS DIRECTIVOS Y DE PROFESORES 
100 % EQUITATIVOS EN GÉNERO.

PORCENTAJE DE EQUIDAD DE GÉNERO 
EN CARGOS DIRECTIVOS Y 
PROFESORES HASTA FINALES DEL 
SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % IMPLEMENTADO AL 100%, 
GARANTIZANDO LA IGUALDAD DE 
OPORTUNIDADES Y EL RESPETO A LA 
DIVERSIDAD DE GÉNERO DENTRO DE 
NUESTRA INSTITUCIÓN.

OE4. FORTALECER LA GESTIÓN SOCIAL 
INSTITUCIONAL.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS



OE4. FORTALECER LA GESTIÓN SOCIAL 
INSTITUCIONAL.           

21 PLAN DE PREVENCIÓN EN SALUD PARA LA 
COMUNIDAD ESTUDIANTIL 100% 
IMPLEMENTADO.

UN PLAN DE PREVENCIÓN EN SALUD 
SOCIALIZADO Y APLICADO AL 
PERSONAL INSTITUCIONAL Y 
ESTUDIANTES HASTA FINALES DEL 
SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % ALCANZAMOS UNA EJECUCIÓN DEL 
100%, ASEGURANDO MEDIDAS 
PREVENTIVAS Y DE PROMOCIÓN DE LA 
SALUD PARA TODOS NUESTROS 
MIEMBROS.

OE4. FORTALECER LA GESTIÓN SOCIAL 
INSTITUCIONAL.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

22 FORMAR CIUDADANOS UNIVERSALES 
CAPACES DE DESARROLLAR Y POTENCIAR 
HABILIDADES Y CONOCIMIENTOS 
COMPLEMENTARIOS EN ÁREAS SOCIALES, 
CULTURALES Y FINANCIERAS, ADEMÁS DE 
FORTALECER SUS HABILIDADES EN EL 
IDIOMA INGLÉS Y PROMOVER UN USO 
ADECUADO DEL TIEMPO LIBRE DENTRO DE 
LA COMUNIDAD INSTITUCIONAL

NÚMERO DE ESTUDIANTES Y 
MIEMBROS DE LA COMUNIDAD 
INSTITUCIONAL QUE PARTICIPAN 
ACTIVAMENTE EN LAS ACTIVIDADES DE 
FORMACIÓN DE CIUDADANOS 
UNIVERSALES

100,00 100,00 100,00 % HEMOS LLEVADO A CABO ESTA 
FORMACIÓN AL 100%, PROMOVIENDO 
VALORES DE CIUDADANÍA GLOBAL Y 
RESPONSABILIDAD SOCIAL ENTRE 
NUESTROS ESTUDIANTES.

OE4. FORTALECER LA GESTIÓN SOCIAL 
INSTITUCIONAL.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

23 PLAN DE IGUALDAD 100% EN EJECUCIÓN. SE CUENTA CON UN PLAN DE IGUALDAD 
IMPLEMENTADO Y SOCIALIZADO CON 
LA COMUNIDAD INSTITUCIONAL HASTA 
FINALES DEL SEGUNDO SEMESTRE DEL 
AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % IMPLEMENTADO AL 100%, 
ASEGURANDO LA EQUIDAD Y LA 
INCLUSIÓN EN TODOS LOS ASPECTOS 
DE NUESTRA COMUNIDAD EDUCATIVA.

OE5. FORTALECER LA INFRAESTRUCTURA 
INSTITUCIONAL.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

29 NORMATIVA DE SEGURIDAD PARA 
ESPACIOS DE APRENDIZAJE (LABORATORIO 
DE RIESGOS) 100% IMPLEMENTADA

UNA NORMATIVA DE SEGURIDAD PARA 
ESPACIOS DE APRENDIZAJE 
(LABORATORIO DE RIESGOS), 
SOCIALIZADA E IMPLEMENTADA CON 
TODA LA COMUNIDAD EDUCATIVA 
HASTA FINALES DEL SEGUNDO 
SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % NORMATIVA DE SEGURIDAD PARA 
LABORATORIO DE RIESGOS: 
CUMPLIMIENTO INTEGRAL DEL 100%.

OE5. FORTALECER LA INFRAESTRUCTURA 
INSTITUCIONAL.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

32 ANCHO DE BANDA 100% FUNCIONAL. PORCENTAJE DE ANCHO DE BANDA EN 
FUNCIONAMIENTO HASTA FINALES DEL 
SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % SE HA LOGRADO EL 100% DE LA 
CAPACIDAD REQUERIDA.

OE5. FORTALECER LA INFRAESTRUCTURA 
INSTITUCIONAL.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

28 NORMATIVA DE SEGURIDAD PARA 
ESPACIOS DE APRENDIZAJE 
(LABORATORIOS DE INFORMÁTICA) 100% 
IMPLEMENTADA

UNA NORMATIVA DE SEGURIDAD PARA 
ESPACIOS DE APRENDIZAJE 
(LABORATORIOS DE INFORMÁTICA), 
SOCIALIZADA E IMPLEMENTADA CON 
TODA LA COMUNIDAD EDUCATIVA 
HASTA FINALES DEL SEGUNDO 
SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % NORMATIVA DE SEGURIDAD PARA 
LABORATORIOS DE INFORMÁTICA: 
TOTALMENTE IMPLEMENTADA AL 100%.

OE5. FORTALECER LA INFRAESTRUCTURA 
INSTITUCIONAL.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

34 GARANTIZAR LA DISPONIBILIDAD Y 
FUNCIONALIDAD DEL 100% DE LOS 
EQUIPOS INFORMÁTICOS EN LA 
INSTITUCIÓN

NÚMERO DE EQUIPOS INFORMÁTICOS 
ADQUIRIDOS Y MANTENIDOS HASTA 
FINALES DEL SEGUNDO SEMESTRE DEL 
AÑO 2023

100,00 100,00 100,00 % ADQUISICIÓN Y MANTENIMIENTO DE 
EQUIPOS INFORMÁTICOS: EJECUTADO 
AL 100%.

OE5. FORTALECER LA INFRAESTRUCTURA 
INSTITUCIONAL.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

35 ESPACIOS DE RECREACIÓN 100% 
MEJORADOS.

NÚMERO DE LOS ESPACIOS DE 
RECREACIÓN MEJORADOS HASTA 
FINALES DEL SEGUNDO SEMESTRE DEL 
AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % MEJORAMIENTO DE LA 
INFRAESTRUCTURA Y DE LOS 
ESPACIOS DE RECREACIÓN 
INSTITUCIONAL: CUMPLIMIENTO TOTAL 
DEL 100%.

OE5. FORTALECER LA INFRAESTRUCTURA 
INSTITUCIONAL.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

37 IMPLEMENTAR UN LABORATORIO 
COMPLETO Y FUNCIONAL PARA LA 
CARRERA DE SEGURIDAD Y PREVENCIÓN 
DE RIESGOS LABORALES.

PORCENTAJE DE EQUIPAMIENTO Y 
RECURSOS INSTALADOS Y 
OPERATIVOS EN EL LABORATORIO DE 
LA CARRERA DE SEGURIDAD Y 
PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES.

100,00 100,00 100,00 % IMPLEMENTACIÓN DEL LABORATORIO 
PARA LA CARRERA DE SEGURIDAD Y 
PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES: 
REALIZADO AL 100%.

OE5. FORTALECER LA INFRAESTRUCTURA 
INSTITUCIONAL.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

38 PLAN DE FUNCIONALIDAD Y SUFICIENCIA 
DE LOS LABORATORIOS DE COMPUTACIÓN 
100% EN FUNCIONAMIENTO.

UN PLAN DE MANTENIMIENTO DE LOS 
LABORATORIOS DE INFORMÁTICA 
IMPLEMENTADO HASTA FINALES DEL 
SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % FUNCIONALIDAD Y SUFICIENCIA DE LOS 
LABORATORIOS DE INFORMÁTICA: 
GARANTIZADA AL 100%.

OE5. FORTALECER LA INFRAESTRUCTURA 
INSTITUCIONAL.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

36 PLAN DE MEJORAMIENTO DE LA 
ACCESIBILIDAD PARA PERSONAS CON 
DISCAPACIDAD 100% EN MARCHA.

UN PLAN DE ACCESIBILIDAD PARA 
PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN 
FUNCIONAMIENTO HASTA FINALES DEL 
SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % PLAN DE MEJORAMIENTO DE LA 
ACCESIBILIDAD PARA PERSONAS CON 
DISCAPACIDAD: IMPLEMENTADO AL 
100%.

OE5. FORTALECER LA INFRAESTRUCTURA 
INSTITUCIONAL.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

40 LABORATORIOS, TALLERES Y OTROS 
ESPACIOS 100% FUNCIONALES PARA LA 
REALIZACIÓN DE LAS PRÁCTICAS DE 
ASIGNATURA.

UN PLAN DEL TALLER DE LA CARRERA 
DE SPRL EN FUNCIONAMIENTO ACORDE 
A LA NORMATIVA VIGENTE HASTA 
FINALES DEL SEGUNDO SEMESTRE DEL 
AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % FUNCIONALIDAD Y SUFICIENCIA DE 
LABORATORIOS DE SPRL: 
IMPLEMENTADOS AL 100%.

OE5. FORTALECER LA INFRAESTRUCTURA 
INSTITUCIONAL.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS



OE5. FORTALECER LA INFRAESTRUCTURA 
INSTITUCIONAL.

42 LABORATORIOS, TALLERES Y OTROS 
ESPACIOS 100% FUNCIONALES PARA LA 
REALIZACIÓN DE LAS PRÁCTICAS DE 
ASIGNATURA.

UN PLAN DEL LABORATORIO DE 
SIMULACIÓN DE QUIRÓFANO EN 
FUNCIONAMIENTO ACORDE A LA 
NORMATIVA VIGENTE HASTA FINALES 
DEL SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 
2023.

100,00 100,00 100,00 % FUNCIONALIDAD Y SUFICIENCIA DEL 
LABORATORIO DE SIMULACIÓN DE 
QUIRÓFANO: ASEGURADA AL 100%.

OE5. FORTALECER LA INFRAESTRUCTURA 
INSTITUCIONAL.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

41 LABORATORIOS, TALLERES Y OTROS 
ESPACIOS 100% FUNCIONALES PARA LA 
REALIZACIÓN DE LAS PRÁCTICAS DE 
ASIGNATURA.

UN PLAN DEL TALLER DE LA CARRERA 
DE ENF EN FUNCIONAMIENTO ACORDE 
A LA NORMATIVA VIGENTE HASTA 
FINALES DEL SEGUNDO SEMESTRE DEL 
AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % FUNCIONALIDAD Y SUFICIENCIA DE 
LABORATORIOS DE CARRERA DE ENF 
(ENFERMERÍA), RHF (REHABILITACIÓN 
FÍSICA), EM (EMERGENCIAS MÉDICAS) Y 
QUIRÓFANO: CUMPLIMIENTO TOTAL 
DEL 100%.

OE5. FORTALECER LA INFRAESTRUCTURA 
INSTITUCIONAL.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

44 CARGA HORARIA PROFESORES TC, MT, TP 
100% EN EJECUCIÓN.

PORCENTAJE DE HORAS EN LA CARGA 
HORARIA A LOS DOCENTES DE TC, MT, 
TP EN MARCHA HASTA FINALES DEL 
SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % SISTEMA DE ASIGNACIÓN DE CARGA 
HORARIA PARA PROFESORES TC 
(TIEMPO COMPLETO), MT (MEDIO 
TIEMPO) Y TP (TIEMPO PARCIAL): 
IMPLEMENTADO AL 100%, 
OPTIMIZANDO LA DISTRIBUCIÓN DE LAS 
RESPONSABILIDADES ACADÉMICAS.

OE5. FORTALECER LA INFRAESTRUCTURA 
INSTITUCIONAL.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

39 LABORATORIOS, TALLERES Y OTROS 
ESPACIOS 100% FUNCIONALES PARA LA 
REALIZACIÓN DE LAS PRÁCTICAS DE 
ASIGNATURA.

UN PLAN DEL TALLER DE LAS 
CARRERAS DE DII Y ASP EN 
FUNCIONAMIENTO ACORDE A LA 
NORMATIVA VIGENTE HASTA FINALES 
DEL SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 
2023.

100,00 100,00 100,00 % FUNCIONALIDAD Y SUFICIENCIA DE 
LABORATORIOS Y TALLERES DE 
CARRERA DE DII Y ASP: CUMPLIMIENTO 
TOTAL DEL 100%.

OE5. FORTALECER LA INFRAESTRUCTURA 
INSTITUCIONAL.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

33 HOSTING Y DOMINIO DEL INSTITUTO 100% 
EN FUNCIONAMIENTO.

UN PLAN DE MANTENIMIENTO DEL 
SERVICIO HOSTING EN 
FUNCIONAMIENTO HASTA FINALES DEL 
SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % PLAN DE MANTENIMIENTO DEL 
SERVICIO DE HOSTING: FUNCIONAL AL 
100% PARA ALOJAR EL DOMINIO DEL 
INSTITUTO.

OE5. FORTALECER LA INFRAESTRUCTURA 
INSTITUCIONAL.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

43 PROCESO DE SELECCIÓN Y 
CONTRATACIÓN DE PROFESORES 100% 
ACTUALIZADO Y EN EJECUCIÓN

UN PROCESO DE SELECCIÓN Y 
CONTRATACIÓN DE PROFESORES 
ACTUALIZADO HASTA FINALES DEL 
SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2023

100,00 100,00 100,00 % ACTUALIZACIÓN DEL SISTEMA DE 
SELECCIÓN Y CONTRATACIÓN 
DOCENTE: CUMPLIMIENTO DEL 100%, 
ASEGURANDO LA CONTRATACIÓN DE 
PROFESIONALES ALTAMENTE 
CUALIFICADOS Y COMPROMETIDOS 
CON NUESTRA INSTITUCIÓN.

OE5. FORTALECER LA INFRAESTRUCTURA 
INSTITUCIONAL.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

30 PLAN DE MANTENIMIENTO DE LA 
INFRAESTRUCTURA 100% IMPLEMENTADO.

UN PLAN DE MANTENIMIENTO DE LA 
INFRAESTRUCTURA IMPLEMENTADO 
HASTA FINALES DEL SEGUNDO 
SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % PLAN DE MANTENIMIENTO DE LA 
INFRAESTRUCTURA INSTITUCIONAL: 
CUMPLIMIENTO TOTAL DEL 100%.

OE5. FORTALECER LA INFRAESTRUCTURA 
INSTITUCIONAL.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

31 NORMATIVA INSTITUCIONAL DE SEGURIDAD 
Y SALUD OCUPACIONAL 100% 
IMPLEMENTADA

UNA NORMATIVA ACTUALIZADA Y 
SOCIALIZADA CON LA COMUNIDAD 
INSTITUCIONAL HASTA FINALES DEL 
SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % PLAN DE SEGURIDAD Y SALUD 
OCUPACIONAL / GESTIÓN DE RIESGOS 
LABORALES EN EL ITCA: 
IMPLEMENTADO AL 100%.

OE5. FORTALECER LA INFRAESTRUCTURA 
INSTITUCIONAL.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

24 PUESTOS DE TRABAJO ADECUADOS, 100% 
ACORDE AL NÚMERO DE PROFESORES TC

NÚMERO DE PUESTOS DE TRABAJO 
QUE CUMPLAN CON EL ESTÁNDAR 
ACORDE AL NÚMERO DE PROFESORES 
TC HASTA FINALES DEL SEGUNDO 
SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % PROEYCTO PARA  ELABORACIÓIN DEL 
PLAN DE IGUALDAD 100% EN 
EJECUCIÓN.

OE5. FORTALECER LA INFRAESTRUCTURA 
INSTITUCIONAL.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

25 NORMATIVA DE SEGURIDAD PARA 
ESPACIOS DE APRENDIZAJE 100% 
IMPLEMENTADA.

UNA NORMATIVA DE SEGURIDAD PARA 
ESPACIOS DE APRENDIZAJE, 
SOCIALIZADA E IMPLEMENTADA CON 
TODA LA COMUNIDAD EDUCATIVA 
HASTA FINALES DEL SEGUNDO 
SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % NORMATIVA DE SEGURIDAD PARA 
LABORATORIOS DE ENFERMERÍA Y 
ANATOMÍA: CUMPLIMIENTO DEL 100%.

OE5. FORTALECER LA INFRAESTRUCTURA 
INSTITUCIONAL.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

26 NORMATIVA DE SEGURIDAD PARA 
ESPACIOS DE APRENDIZAJE 
(REHABILITACIÓN FÍSICA) 100% 
ACTUALIZADA

UNA NORMATIVA DE SEGURIDAD PARA 
ESPACIOS DE APRENDIZAJE 
(REHABILITACIÓN FÍSICA), 
ACTUALIZADA, SOCIALIZADA E 
IMPLEMENTADA CON TODA LA 
COMUNIDAD EDUCATIVA HASTA 
FINALES DEL SEGUNDO SEMESTRE DEL 
AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % NORMATIVA DE SEGURIDAD PARA 
LABORATORIOS DE REHABILITACIÓN 
FÍSICA: TOTALMENTE IMPLEMENTADA 
AL 100%.

OE5. FORTALECER LA INFRAESTRUCTURA 
INSTITUCIONAL.

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

27 NORMATIVA DE SEGURIDAD PARA 
ESPACIOS DE APRENDIZAJE (ERAS) 100% 
ACTUALIZADA

UNA NORMATIVA DE SEGURIDAD PARA 
ESPACIOS DE APRENDIZAJE (ERAS), 
ACTUALIZADA, SOCIALIZADA E 
IMPLEMENTADA CON TODA LA 
COMUNIDAD EDUCATIVA HASTA 
FINALES DEL SEGUNDO SEMESTRE DEL 
AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % NORMATIVA DE SEGURIDAD PARA 
ERAS ALCANZANDO EL 100% DE 
CUMPLIMIENTO.



OE6. FORTALECER EL PROCESO DOCENTE           NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

45 PROFESORES CON TÍTULO DE CUARTO 
NIVEL 100% REGISTRADOS EN LA PÁGINA 
DEL SENESCYT.

NÚMERO DE PROFESORES CON TÍTULO 
DE POSGRADO INGRESADO EN LA 
PÁGINA DE LA SENECYT HASTA 
FINALES DEL SEGUNDO SEMESTRE DEL 
AÑO 2024

100,00 100,00 100,00 % PLAN DE FORMACIÓN DE POSGRADO 
DE DOCENTES: EJECUTADO EN SU 
TOTALIDAD AL 100%, BRINDANDO 
OPORTUNIDADES DE CRECIMIENTO Y 
ACTUALIZACIÓN PROFESIONAL A 
NUESTRO CUERPO DOCENTE.

OE6. FORTALECER EL PROCESO DOCENTE           NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

48 PLAN DE ACOMPAÑAMIENTO A LOS 
DOCENTES 100% IMPLEMENTADO

UN PLAN DE ACOMPAÑAMIENTO A LOS 
DOCENTES IMPLEMENTADO HASTA 
FINALES DEL SEGUNDO SEMESTRE DEL 
AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % IMPLEMENTADO AL 100%, OFRECIENDO 
APOYO Y ORIENTACIÓN CONTINUA A 
NUESTROS PROFESORES PARA 
MEJORAR SU DESEMPEÑO Y 
BIENESTAR LABORAL.

OE6. FORTALECER EL PROCESO DOCENTE           NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

47 CONTRATOS DE DOCENTES TC, MT Y TP 
AFINES A LAS ASIGNATURAS QUE 
IMPARTEN 100% LEGALIZADOS.

NÚMERO DE DOCENTES TC, MT Y TP 
CONTRATADOS HASTA FINALES DEL 
SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % CUMPLIMIENTO TOTAL DEL 100%, 
GARANTIZANDO LA DISPONIBILIDAD DE 
RECURSOS HUMANOS CALIFICADOS 
PARA EL DESARROLLO ACADÉMICO DE 
NUESTRA INSTITUCIÓN.

OE6. FORTALECER EL PROCESO DOCENTE           NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

49 PLAN DE FORMACIÓN Y CAPACITACIÓN DE 
PROFESORES 100% IMPLEMENTADO.

UN PLAN DE FORMACIÓN Y 
CAPACITACIÓN DE PROFESORES 
IMPLEMENTADO HASTA FINALES DEL 
SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % EJECUTADO AL 100%, 
PROPORCIONANDO OPORTUNIDADES 
DE FORMACIÓN Y DESARROLLO 
PROFESIONAL PARA FORTALECER LAS 
HABILIDADES PEDAGÓGICAS Y 
DIDÁCTICAS DE NUESTROS DOCENTES.

OE6. FORTALECER EL PROCESO DOCENTE           NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

46 APLICACIÓN DEL 100% DEL PROCESO 
INTEGRAL DE EVALUACIÓN A LOS 
PROFESORES.

PROCESO INTEGRAL DE EVALUACIÓN A 
LOS PROFESORES , ENMARCADO EN 
LAS NORMAS DE LA EDUCACIÓN 
SUPERIOR Y LA NORMATIVA INTERNA.

100,00 100,00 100,00 % ACTUALIZACIÓN DEL SISTEMA DE 
EVALUACIÓN INTEGRAL AL PERSONAL 
DOCENTE: COMPLETA ACTUALIZACIÓN 
AL 100%, ASEGURANDO PROCESOS DE 
EVALUACIÓN JUSTOS Y 
TRANSPARENTES PARA TODOS LOS 
PROFESORES.

OE7. FORTALECER EL PROCESO ACADÉMICO 
INSTITUCIONAL.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

50 EL 100% DE LAS HORAS DE CLASE SON 
IMPARTIDAS POR PROFESORES QUE 
CUENTAN CON TÍTULOS DE TERCER NIVEL, 
MAESTRÍA O DOCTORADO (PHD) AFÍN A LA 
ASIGNATURA.

PORCENTAJE DE DOCENTES CUYA 
FORMACIÓN ES AFÍN A LAS 
ASIGNATURAS ASIGNADAS EN LOS 
PERÍODOS ACADÉMICOS 
CORRESPONDIENTES AL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % SE HA IMPLEMENTADO AL 100%, 
ASEGURANDO UNA FORMACIÓN 
DOCENTE ACORDE A LAS 
NECESIDADES Y ESTÁNDARES 
EDUCATIVOS ACTUALES.

OE7. FORTALECER EL PROCESO ACADÉMICO 
INSTITUCIONAL.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

51 APLICACIÓN DEL 100% DEL SISTEMA DE 
GESTIÓN DEL CURRÍCULO

UN INFORME DE LA EJECUCIÓN DEL 
SISTEMA DE GESTIÓN DEL PROCESO 
DOCENTE

100,00 100,00 100,00 % SISTEMA DE SEGUIMIENTO, CONTROL Y 
EVALUACIÓN DEL CURRÍCULO Y DEL 
PROCESO DOCENTE: TOTALMENTE 
IMPLEMENTADO AL 100%, 
GARANTIZANDO LA CALIDAD Y 
RELEVANCIA DE NUESTROS 
PROGRAMAS EDUCATIVOS.

OE7. FORTALECER EL PROCESO ACADÉMICO 
INSTITUCIONAL.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

52 SISTEMA DE SEGUIMIENTO A GRADUADOS 
100% IMPLEMENTADO.

UN SISTEMA DE SEGUIMIENTO A 
GRADUADOS IMPLEMENTADO HASTA 
FINALES DEL SEGUNDO SEMESTRE DEL 
AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % CUMPLIMIENTO DEL 100%, 
PERMITIENDO EL SEGUIMIENTO Y 
RETROALIMENTACIÓN DE NUESTROS 
EGRESADOS PARA MEJORAR 
CONTINUAMENTE NUESTROS 
PROGRAMAS ACADÉMICOS.

OE7. FORTALECER EL PROCESO ACADÉMICO 
INSTITUCIONAL.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

53 100% DE AULAS EN BUENAS CONDICIONES NÚMERO DE AULAS EN BUENAS 
CONDICIONES HASTA FINALES DEL 
SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % SE HA LOGRADO EL 100% DE 
IMPLEMENTACIÓN, MEJORANDO ASÍ 
LAS CONDICIONES FÍSICAS DE 
NUESTRAS AULAS PARA UN AMBIENTE 
DE APRENDIZAJE ÓPTIMO.

OE7. FORTALECER EL PROCESO ACADÉMICO 
INSTITUCIONAL.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

54 ENTORNO VIRTUAL DE APRENDIZAJE EVA 
100% FUNCIONAL

SE DISPONE DE UN ENTORNO VIRTUAL 
DE APRENDIZAJE EVA EN 
FUNCIONAMIENTO HASTA FINALES DEL 
SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % REALIZADO AL 100%, ASEGURANDO 
UNA PLATAFORMA MODERNA Y 
EFICIENTE PARA EL APRENDIZAJE EN 
LÍNEA.

OE7. FORTALECER EL PROCESO ACADÉMICO 
INSTITUCIONAL.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

55 INSTITUTO SUPERIOR UNIVERSITARIO CON 
BIBLIOTECA FÍSICA 100% FUNCIONAL

UN PROYECTO DE REDISEÑO DE LA 
DISTRIBUCIÓN DE LOS ESPACIOS 
FÍSICOS EN BIBLIOTECA 
IMPLEMENTADO HASTA FINALES DEL 
SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % SE HA COMPLETADO AL 100%, 
OPTIMIZANDO ASÍ EL ACCESO Y USO 
DE LOS RECURSOS BIBLIOGRÁFICOS 
PARA NUESTRA COMUNIDAD 
EDUCATIVA.

OE7. FORTALECER EL PROCESO ACADÉMICO 
INSTITUCIONAL.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

57 SISTEMA DE ADAPTACIONES 
CURRICULARES SIGNIFICATIVAS Y NO 
SIGNIFICATIVAS 100% EN EJECUCIÓN

UN SISTEMA DE ADAPTACIONES 
CURRICULARES IMPLEMENTADO HASTA 
FINALES DEL SEGUNDO SEMESTRE DEL 
AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % IMPLEMENTADO AL 100%, 
GARANTIZANDO LA ACCESIBILIDAD Y LA 
INCLUSIÓN DE TODOS NUESTROS 
ESTUDIANTES.



OE7. FORTALECER EL PROCESO ACADÉMICO 
INSTITUCIONAL.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

56 BIBLIOTECA VIRTUAL 100% EN 
FUNCIONAMIENTO

UNA BIBLIOTECA VIRTUAL EN 
FUNCIONAMIENTO HASTA FINALES DEL 
SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % ALCANZANDO EL 100%, OFRECIENDO 
ACCESO REMOTO A RECURSOS 
EDUCATIVOS PARA NUESTROS 
ESTUDIANTES Y DOCENTES.

OE7. FORTALECER EL PROCESO ACADÉMICO 
INSTITUCIONAL.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

60 ACTIVIDADES ACADÉMICAS 100% 
IMPLEMENTADAS

NÚMERO DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS 
EJECUTADAS HASTA FINALES DEL 
SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % CUMPLIMIENTO DEL 100%, 
PROMOVIENDO ASÍ EL 
RECONOCIMIENTO Y PRESTIGIO DE 
NUESTRA INSTITUCIÓN EN DIVERSOS 
ÁMBITOS.

OE7. FORTALECER EL PROCESO ACADÉMICO 
INSTITUCIONAL.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

62 SISTEMA DE EVALUACIÓN ESTUDIANTIL 
INTERNO 100% EN FUNCIONAMIENTO

UN SISTEMA DE EVALUACIÓN 
ESTUDIANTIL INTERNO EN 
FUNCIONAMIENTO HASTA FINALES DEL 
SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % REALIZADO AL 100%, MEJORANDO 
NUESTROS PROCESOS DE 
EVALUACIÓN PARA GARANTIZAR UNA 
RETROALIMENTACIÓN EFECTIVA Y 
CONTINUA.

OE7. FORTALECER EL PROCESO ACADÉMICO 
INSTITUCIONAL.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

66 LA INSTITUCIÓN CUENTA CON UNA UNIDAD 
DE TITULACIÓN 100% EN FUNCIONAMIENTO.

UNA UNIDAD DE TITULACIÓN EN 
FUNCIONAMIENTO HASTA FINALES DEL 
SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % ALCANZANDO EL 100%, ASEGURANDO 
UN PROCESO EFICIENTE Y 
TRANSPARENTE PARA LA OBTENCIÓN 
DE TÍTULOS ACADÉMICOS.

OE7. FORTALECER EL PROCESO ACADÉMICO 
INSTITUCIONAL.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

61 ACTIVIDADES ACADÉMICAS 100% 
IMPLEMENTADAS

NÚMERO DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS 
EJECUTADAS HASTA FINALES DEL 
SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % CUMPLIMIENTO DEL 100%, 
PROMOVIENDO ASÍ EL 
RECONOCIMIENTO Y PRESTIGIO DE 
NUESTRA INSTITUCIÓN EN DIVERSOS 
ÁMBITOS.

OE7. FORTALECER EL PROCESO ACADÉMICO 
INSTITUCIONAL.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

70 FORTALECER LA INVESTIGACIÓN 
FORMATIVA COMO HERRAMIENTA DEL 
PROCESO DE ENSEÑANZA APRENDIZAJE

UN PLAN DE ACCIÓN PARA LA 
INVESTIGACIÓN FORMATIVA DE 
ACTIVIDADES INTELECTUALES Y 
EXPERIMENTALES DE MODO 
SISTEMÁTICO CON EL PROPÓSITO DE 
AUMENTAR EL CONOCIMIENTO SOBRE 
DETERMINADA MATERIA.

100,00 100,00 100,00 % PLANES DE ACCIÓN PARA EL 
FORTALECIMIENTO DE LA 
INVESTIGACIÓN FORMATIVA EN 
DIFERENTES ÁREAS: CUMPLIMIENTO 
TOTAL DEL 100%, IMPULSANDO ASÍ LA 
INVESTIGACIÓN COMO PARTE 
INTEGRAL DE NUESTRO PROCESO 
EDUCATIVO.

OE7. FORTALECER EL PROCESO ACADÉMICO 
INSTITUCIONAL.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

59 DESARROLLAR Y EJECUTAR ACTIVIDADES 
ACADÉMICAS EFECTIVAS PARA PROMOVER 
LA INSTITUCIÓN Y FORTALECER SU IMAGEN 
Y REPUTACIÓN.

NÚMERO DE PARTICIPANTES EN LAS 
ACTIVIDADES ACADÉMICAS DE 
PROMOCIÓN INSTITUCIONAL

100,00 100,00 100,00 % CUMPLIMIENTO DEL 100%, 
PROMOVIENDO ASÍ EL 
RECONOCIMIENTO Y PRESTIGIO DE 
NUESTRA INSTITUCIÓN EN DIVERSOS 
ÁMBITOS.

OE7. FORTALECER EL PROCESO ACADÉMICO 
INSTITUCIONAL.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

64 PLAN DE ACOMPAÑAMIENTO ACADÉMICO Y 
PEDAGÓGICO 100% EN EJECUCIÓN.

UN PLAN DE ACOMPAÑAMIENTO 
ACADÉMICO Y PEDAGÓGICO A LOS 
ESTUDIANTES HASTA FINALES DEL 
SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % EL PLAN DE ACOMPAÑAMIENTO E 
INTERVENCIÓN PARA ESTUDIANTES DE 
BAJO RENDIMIENTO HA SIDO 
IMPLEMENTADO AL 100%

OE7. FORTALECER EL PROCESO ACADÉMICO 
INSTITUCIONAL.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

67 LA INSTITUCIÓN CUENTA CON UNA UNIDAD 
DE TITULACIÓN 100% EN FUNCIONAMIENTO.

UNA UNIDAD DE TITULACIÓN EN 
FUNCIONAMIENTO HASTA FINALES DEL 
SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % PLANES DE ACCIÓN PARA FORTALECER 
LAS UNIDADES DE TITULACIÓN EN 
DIFERENTES ÁREAS: ALCANZANDO EL 
100%, ASEGURANDO UN PROCESO 
EFICIENTE Y TRANSPARENTE PARA LA 
OBTENCIÓN DE TÍTULOS ACADÉMICOS.

OE7. FORTALECER EL PROCESO ACADÉMICO 
INSTITUCIONAL.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

58 PLAN DE ESTIMULO AL MÉRITO ACADÉMICO 
DE LOS ESTUDIANTES 100% SOCIALIZADO Y 
APLICADO

UN PLAN DE ESTIMULO AL MÉRITO 
ACADÉMICO DE LOS ESTUDIANTES, 
SOCIALIZADO Y APLICADO HASTA 
FINALES DEL SEGUNDO SEMESTRE DEL 
AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % EJECUTADO EN SU TOTALIDAD AL 
100%, RECONOCIENDO Y FOMENTANDO 
EL RENDIMIENTO ACADÉMICO 
EXCEPCIONAL ENTRE NUESTROS 
ESTUDIANTES.

OE7. FORTALECER EL PROCESO ACADÉMICO 
INSTITUCIONAL.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

68 LA INSTITUCIÓN CUENTA CON UNA UNIDAD 
DE TITULACIÓN 100% EN FUNCIONAMIENTO.

UNA UNIDAD DE TITULACIÓN EN 
FUNCIONAMIENTO HASTA FINALES DEL 
SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % PLANES DE ACCIÓN PARA FORTALECER 
LAS UNIDADES DE TITULACIÓN EN 
DIFERENTES ÁREAS: ALCANZANDO EL 
100%, ASEGURANDO UN PROCESO 
EFICIENTE Y TRANSPARENTE PARA LA 
OBTENCIÓN DE TÍTULOS ACADÉMICOS.

OE7. FORTALECER EL PROCESO ACADÉMICO 
INSTITUCIONAL.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

73 IMPLEMENTAR UN SISTEMA EFICIENTE 
PARA LA PLANIFICACIÓN, ORGANIZACIÓN Y 
EJECUCIÓN DEL PROCESO DE TITULACIÓN 
DE LOS ESTUDIANTES DE LAS CARRERAS 
DE LA EECPS

PORCENTAJE DE ESTUDIANTES DE LAS 
CARRERAS DE LA EECPS QUE 
COMPLETAN EXITOSAMENTE EL 
PROCESO DE TITULACIÓN DENTRO DE 
LOS PLAZOS ESTABLECIDOS.

100,00 100,00 100,00 % ALCANZANDO EL 100% DE 
CUMPLIMIENTO, ASEGURANDO UNA 
GESTIÓN EFICIENTE Y TRANSPARENTE 
DEL PROCESO DE TITULACIÓN PARA 
LOS ESTUDIANTES DE ESTA ÁREA 
ACADÉMICA.



OE7. FORTALECER EL PROCESO ACADÉMICO 
INSTITUCIONAL.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

71 FORTALECER LA INVESTIGACIÓN 
FORMATIVA COMO HERRAMIENTA DEL 
PROCESO DE ENSEÑANZA APRENDIZAJE

UN PLAN DE ACCIÓN PARA LA 
INVESTIGACIÓN FORMATIVA DE 
ACTIVIDADES INTELECTUALES Y 
EXPERIMENTALES DE MODO 
SISTEMÁTICO CON EL PROPÓSITO DE 
AUMENTAR EL CONOCIMIENTO SOBRE 
DETERMINADA MATERIA.

100,00 100,00 100,00 % PLANES DE ACCIÓN PARA EL 
FORTALECIMIENTO DE LA 
INVESTIGACIÓN FORMATIVA EN 
DIFERENTES ÁREAS: CUMPLIMIENTO 
TOTAL DEL 100%, IMPULSANDO ASÍ LA 
INVESTIGACIÓN COMO PARTE 
INTEGRAL DE NUESTRO PROCESO 
EDUCATIVO.

OE7. FORTALECER EL PROCESO ACADÉMICO 
INSTITUCIONAL.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

72 FORTALECER LA INVESTIGACIÓN 
FORMATIVA COMO HERRAMIENTA DEL 
PROCESO DE ENSEÑANZA APRENDIZAJE

UN PLAN DE ACCIÓN PARA LA 
INVESTIGACIÓN FORMATIVA DE 
ACTIVIDADES INTELECTUALES Y 
EXPERIMENTALES DE MODO 
SISTEMÁTICO CON EL PROPÓSITO DE 
AUMENTAR EL CONOCIMIENTO SOBRE 
DETERMINADA MATERIA.

100,00 100,00 100,00 % PLANES DE ACCIÓN PARA EL 
FORTALECIMIENTO DE LA 
INVESTIGACIÓN FORMATIVA EN 
DIFERENTES ÁREAS: CUMPLIMIENTO 
TOTAL DEL 100%, IMPULSANDO ASÍ LA 
INVESTIGACIÓN COMO PARTE 
INTEGRAL DE NUESTRO PROCESO 
EDUCATIVO.

OE7. FORTALECER EL PROCESO ACADÉMICO 
INSTITUCIONAL.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

74 SISTEMA DE TITULACIÓN DE LOS 
ESTUDIANTES 100% EN EJECUCIÓN

SISTEMA DE SEGUIMIENTO 
ESTUDIANTIL QUE PROVEA DE 
INFORMACIÓN EN TIEMPO REAL, 
ACERCA DEL PROCESO DE TITULACIÓN 
DE LOS ESTUDIANTES.

100,00 100,00 100,00 % IMPLEMENTADO AL 100%, 
GARANTIZANDO UNA ADECUADA 
COORDINACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL 
PROCESO DE TITULACIÓN PARA LOS 
ESTUDIANTES EN EL ÁMBITO DE LA 
SALUD.

OE7. FORTALECER EL PROCESO ACADÉMICO 
INSTITUCIONAL.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

69 CONTAR CON UNA PLANIFICACIÓN PARA 
FAVORECER EL DESARROLLO DE VALORES 
Y HABILIDADES BLANDAS EN TODAS LAS 
CARRERAS AJUSTADO LAS EXIGENCIAS 
INSTITUCIONALES Y DEL MERCADO 
LABORAL EN EL QUE SE PROYECTAN LAS 
CARRERAS DISEÑADAS

CONTAR UNA PLANIFICACIÓN PARA 
FAVORECER EL DESARROLLO DE 
VALORES Y HABILIDADES BLANDAS EN 
TODAS LAS CARRERAS AJUSTADO LAS 
EXIGENCIAS INSTITUCIONALES Y DEL 
MERCADO LABORAL EN EL QUE SE 
PROYECTAN LAS CARRERAS 
DISEÑADAS CUMPLIDA AL 100% HASTA 
DICIEMBRE DEL 2023

100,00 100,00 100,00 % FORMACIÓN DE VALORES Y 
HABILIDADES BLANDAS: REALIZADO AL 
100%, PROMOVIENDO EL DESARROLLO 
INTEGRAL DE NUESTROS ESTUDIANTES 
MÁS ALLÁ DEL ÁMBITO ACADÉMICO.

OE7. FORTALECER EL PROCESO ACADÉMICO 
INSTITUCIONAL.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

63 PLAN DE ACOMPAÑAMIENTO ACADÉMICO Y 
PEDAGÓGICO 100% EN EJECUCIÓN.

UN PLAN DE ACOMPAÑAMIENTO 
ACADÉMICO Y PEDAGÓGICO A LOS 
ESTUDIANTES HASTA FINALES DEL 
SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % PLANES DE ACOMPAÑAMIENTO E 
INTERVENCIÓN PARA ESTUDIANTES: 
CUMPLIMIENTO TOTAL DEL 100%, 
BRINDANDO APOYO PERSONALIZADO A 
AQUELLOS ESTUDIANTES QUE LO 
NECESITEN PARA ALCANZAR SU 
MÁXIMO POTENCIAL ACADÉMICO.

OE7. FORTALECER EL PROCESO ACADÉMICO 
INSTITUCIONAL.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

75 SISTEMA DE TITULACIÓN DE LOS 
ESTUDIANTES DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN 100% EN EJECUCIÓN

SISTEMA DE SEGUIMIENTO 
ESTUDIANTIL QUE PROVEA DE 
INFORMACIÓN EN TIEMPO REAL, 
ACERCA DEL PROCESO DE TITULACIÓN 
DE LOS ESTUDIANTES.

100,00 100,00 100,00 % CUMPLIMIENTO TOTAL DEL 100%, 
PROPORCIONANDO UN MARCO 
ORGANIZATIVO SÓLIDO PARA EL 
PROCESO DE TITULACIÓN DE LOS 
ESTUDIANTES DE EDUCACIÓN.

OE7. FORTALECER EL PROCESO ACADÉMICO 
INSTITUCIONAL.           

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

65 PROGRAMA DE PREVENCIÓN DEL USO 
INDEBIDO DE DROGAS Y OTROS 100% EN 
MARCHA.

UN PROGRAMA DE PREVENCIÓN DEL 
USO INDEBIDO DE DROGAS Y OTROS 
EN FUNCIONAMIENTO HASTA FINALES 
DEL SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 
2023.

100,00 100,00 100,00 % EL RESULTADO DE LA EJECUCIÓN DEL 
PROYECTO APORTA AL CUMPLIMIENTO 
DE CADA META, INDICADOR Y AL 
OBJETIVO ESTRATÉGICO

OE8. INCREMENTAR LA PRODUCCIÓN DE I+D+I        
   

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

76 PLAN DE INVESTIGACIÓN INSTITUCIONAL 
100% IMPLEMENTADO.

UN PLAN DE INVESTIGACIÓN ACORDE A 
LA NORMATIVA NACIONAL VIGENTE 
HASTA FINALES DEL SEGUNDO 
SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % PLANIFICACIÓN DE INVESTIGACIÓN: SE 
HA COMPLETADO AL 100%, 
ESTABLECIENDO OBJETIVOS CLAROS Y 
ESTRATEGIAS DEFINIDAS PARA LA 
REALIZACIÓN DE PROYECTOS DE 
INVESTIGACIÓN.

OE8. INCREMENTAR LA PRODUCCIÓN DE I+D+I        
   

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

77 SE CUENTA CON PROYECTOS DE 
INVESTIGACIÓN O DESARROLLO 
EXPERIMENTAL 100% EJECUTADOS.

NÚMERO DE PROYECTOS DE 
INVESTIGACIÓN O DESARROLLO 
EXPERIMENTAL EJECUTADOS O EN 
EJECUCIÓN RELATIVIZADOS PARA EL 
NÚMERO DE CARRERAS HASTA 
FINALES DEL SEGUNDO SEMESTRE DEL 
AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN: 
TODOS LOS PROYECTOS DE 
INVESTIGACIÓN HAN SIDO 
EJECUTADOS AL 100%, ABORDANDO 
DIVERSAS ÁREAS DE INTERÉS Y 
CONTRIBUYENDO AL AVANCE DEL 
CONOCIMIENTO EN SUS RESPECTIVOS 
CAMPOS.

OE8. INCREMENTAR LA PRODUCCIÓN DE I+D+I        
   

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

85 3600 PARTICIPANTES INSCRITOS EN LOS 
CURSOS

% DE ASISTENCIA DE CURSOS EN EL 
2021 VS. INSCRITOS

100,00 93,00 93,00 % ENTRENAMIENTO ESPECIALIZADO EN 
SEGURIDAD INDUSTRIAL-UNACEM: 
LOGRADO EL 93% DE CUMPLIMIENTO, 
ASEGURANDO UN ALTO NIVEL DE 
ENTRENAMIENTO EN SEGURIDAD 
INDUSTRIAL PARA NUESTROS 
ESTUDIANTES.

OE8. INCREMENTAR LA PRODUCCIÓN DE I+D+I        
   

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS



OE8. INCREMENTAR LA PRODUCCIÓN DE I+D+I        
   

78 EL 100% DE LA PRODUCCIÓN CIENTÍFICA ES 
PUBLICADA EN REVISTAS CIENTÍFICAS.

NÚMERO DE PUBLICACIONES QUE SE 
ENCUENTRAN EN CADA UNA DE LAS 
CATEGORÍAS (LIBROS, ARTÍCULOS Y 
OTRAS PUBLICACIONES), PONDERADO 
SEGÚN LA RELEVANCIA DE CADA UNA, 
HASTA FINALES DEL SEGUNDO 
SEMESTRE DEL AÑO 2023.

100,00 100,00 100,00 % PUBLICACIONES, EVENTOS 
CIENTÍFICOS Y TÉCNICOS: TODAS LAS 
PUBLICACIONES Y LA PARTICIPACIÓN 
EN EVENTOS CIENTÍFICOS Y TÉCNICOS 
HAN SIDO LLEVADAS A CABO CON 
ÉXITO, ALCANZANDO EL 100% DE 
CUMPLIMIENTO Y CONTRIBUYENDO A 
LA DIFUSIÓN Y DIVULGACIÓN DE LOS 
RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 
REALIZADA EN NUESTRA INSTITUCIÓN.

OE8. INCREMENTAR LA PRODUCCIÓN DE I+D+I        
   

NO. DE 
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

97 IMPLEMENTAR UN PLAN EFECTIVO PARA LA 
GESTIÓN DE ESCENARIOS EXTERNOS DE 
APRENDIZAJE EN LAS CARRERAS DE LA 
ESCUELA DE EDUCACIÓN, BRINDANDO A 
LOS ESTUDIANTES EXPERIENCIAS EN 
ENTORNOS REALES QUE COMPLEMENTEN 
SU FORMACIÓN ACADÉMICA.

NÚMERO DE ESCENARIOS EXTERNOS 
DE APRENDIZAJE ESTABLECIDOS Y 
UTILIZADOS EN LAS CARRERAS DE LA 
ESCUELA DE EDUCACIÓN

100,00 100,00 100,00 % PLANES PARA LA GESTIÓN DE 
ESCENARIOS EXTERNOS DE 
APRENDIZAJE: ALCANZANDO EL 100%, 
FACILITANDO OPORTUNIDADES DE 
APRENDIZAJE EN ENTORNOS 
EXTERNOS PARA NUESTROS 
ESTUDIANTES, ENRIQUECIENDO SU 
FORMACIÓN ACADÉMICA.

TOTAL % CUMPLIMIENTO DE LA GESTIÓN: 98,28 %

CUMPLIMIENTO DE LA EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA:

TIPO DESCRIPCIÓN PRESUPUESTO PLANIFICADO PRESUPUESTO 
EJECUTADO

% CUMPLIMIENTO DE 
LA GESTIÓN LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA PÁG. 

WEB DE LA INSTITUCIÓN

PROGRAMA Y/O PROYECTO Actualización de la planificación estratégica y operativa $787,50 $787,50 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Contratación de personal administrativo $2.635,50 $2.635,50 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO El manual de procesos y procedimientos institucionales 
familiarizado con el 100% de la comunidad institucional.

$2.385,00 $2.385,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO El sistema de gestión documental institucional 100% 
realizado y en ejecución.

$1.785,00 $1.785,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Implementar un archivo institucional completamente 
funcional y organizado, que garantice la gestión 
adecuada y conservación de la documentación de la 
institución.

$1.890,00 $1.890,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO El sistema informático de gestión se encuentra en 
funcionamiento en un 100%.

$32.927,50 $32.927,50 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Sistema de aseguramiento de la calidad y cualificación 
validados y en ejecución al 100%.

$651,00 $651,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO 100% de la rendición de cuentas institucional 2021 
socializada con la sociedad.

$1.019,55 $1.019,55 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO 100% del modelo educativo actualizado y en socializado $2.625,00 $2.625,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO 100% Convenios para relaciones interinstitucionales 
vigentes

$6.510,00 $6.510,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO 100% del plan de promoción y publicidad implementado $41.382,95 $41.382,95 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO El sistema de gestión de carnetización de personal 
académico, administrativo y de estudiantes 100% 
realizado y en ejecución.

$909,72 $909,72 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Sistema para el registro de bienes 100% implementado. $7.192,50 $7.192,50 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Carreras rediseñadas y diseñadas al 100%. $7.182,00 $7.182,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Unidad de Posgrados Tecnológicos 100% en 
funcionamiento.

$12.833,10 $12.833,10 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Unidad de educación en línea y a distancia 100% en 
funcionamiento.

$0,00 $0,00 0,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Instituto Superior Tecnológico con categoría universitaria 
100% en funcionamiento.

$1.837,50 $1.837,50 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Un Instituto Superior Universitario 100% en 
funcionamiento.

$28.350,00 $28.350,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Acciones de intervención positiva 100% en marcha $4.284,00 $4.284,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Cargos directivos y de profesores 100 % equitativos en 
género.

$787,50 $787,50 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Plan de prevención en salud para la comunidad 
estudiantil 100% implementado.

$12.097,05 $12.097,05 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Formar ciudadanos universales capaces de desarrollar y 
potenciar habilidades y conocimientos complementarios 
en áreas sociales, culturales y financieras, además de 
fortalecer sus habilidades en el idioma inglés y promover 
un uso adecuado del tiempo libre dentro de la comunidad 
institucional

$2.415,00 $2.415,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Plan de igualdad 100% en ejecución. $118.781,25 $118.781,25 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Puestos de trabajo adecuados, 100% acorde al número 
de profesores TC

$11.865,00 $11.865,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Normativa de seguridad para espacios de aprendizaje 
100% implementada.

$496,13 $496,13 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Normativa de seguridad para espacios de aprendizaje 
(Rehabilitación Física) 100% actualizada

$496,13 $496,13 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Normativa de seguridad para espacios de aprendizaje 
(ERAs) 100% actualizada

$496,44 $496,44 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Normativa de seguridad para espacios de aprendizaje 
(Laboratorios de Informática) 100% implementada

$496,44 $496,44 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Normativa de seguridad para espacios de aprendizaje 
(Laboratorio de Riesgos) 100% implementada

$496,44 $496,44 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/



PROGRAMA Y/O PROYECTO Plan de mantenimiento de la infraestructura 100% 
implementado.

$153.819,42 $153.819,42 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Normativa institucional de seguridad y salud ocupacional 
100% implementada

$30.382,80 $30.382,80 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Ancho de banda 100% funcional. $30.529,09 $30.529,09 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Hosting y dominio del instituto 100% en funcionamiento. $5.024,19 $5.024,19 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Garantizar la disponibilidad y funcionalidad del 100% de 
los equipos informáticos en la institución

$11.156,17 $11.156,17 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Espacios de recreación 100% mejorados. $10.500,00 $10.500,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Plan de mejoramiento de la accesibilidad para personas 
con discapacidad 100% en marcha.

$1.260,00 $1.260,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Implementar un laboratorio completo y funcional para la 
carrera de seguridad y prevención de riesgos laborales.

$14.075,84 $14.075,84 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Plan de funcionalidad y suficiencia de los laboratorios de 
computación 100% en funcionamiento.

$26.775,84 $26.775,84 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Laboratorios, talleres y otros espacios 100% funcionales 
para la realización de las prácticas de asignatura.

$5.906,25 $5.906,25 400,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Proceso de selección y contratación de profesores 100% 
actualizado y en ejecución

$535,50 $535,50 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Carga horaria profesores TC, MT, TP 100% en ejecución. $1.680,00 $1.680,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Profesores con título de cuarto nivel 100% registrados en 
la página del SENESCYT.

$16.800,00 $16.800,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Aplicación del 100% del proceso integral de evaluación a 
los profesores.

$1.433,25 $1.433,25 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Contratos de docentes TC, MT y TP afines a las 
asignaturas que imparten 100% legalizados.

$892.592,84 $892.592,84 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Plan de acompañamiento a los docentes 100% 
implementado

$4.200,00 $4.200,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Plan de formación y capacitación de profesores 100% 
implementado.

$12.390,00 $12.390,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO El 100% de las horas de clase son impartidas por 
profesores que cuentan con títulos de tercer nivel, 
maestría o doctorado (PhD) afín a la asignatura.

$105,00 $105,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Aplicación del 100% del sistema de gestión del currículo $273,00 $273,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Sistema de seguimiento a graduados 100% 
implementado.

$6.510,00 $6.510,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO 100% de aulas en buenas condiciones $72.090,38 $72.090,38 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Entorno virtual de aprendizaje EVA 100% funcional $0,00 $0,00 0,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Instituto Superior Universitario con biblioteca física 100% 
funcional

$1.102,50 $1.102,50 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Biblioteca virtual 100% en funcionamiento $1.265,00 $1.265,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Sistema de adaptaciones curriculares significativas y no 
significativas 100% en ejecución

$315,00 $315,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Plan de estimulo al mérito académico de los estudiantes 
100% socializado y aplicado

$119.154,93 $119.154,93 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Desarrollar y ejecutar actividades académicas efectivas 
para promover la institución y fortalecer su imagen y 
reputación.

$1.344,00 $1.344,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Actividades académicas 100% implementadas $0,00 $0,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Sistema de evaluación estudiantil interno 100% en 
funcionamiento

$5.250,00 $5.250,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Plan de acompañamiento académico y pedagógico 100% 
en ejecución.

$1.050,00 $1.050,00 200,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Programa de prevención del uso indebido de drogas y 
otros 100% en marcha.

$581,70 $581,70 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO La institución cuenta con una unidad de titulación 100% 
en funcionamiento.

$1.680,00 $1.680,00 300,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Contar con Una planificación para favorecer el desarrollo 
de valores y habilidades blandas en todas las carreras 
ajustado las exigencias institucionales y del mercado 
laboral en el que se proyectan las carreras diseñadas

$7.875,00 $7.875,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Fortalecer la investigación formativa como herramienta 
del proceso de enseñanza aprendizaje

$1.050,00 $1.050,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Implementar un sistema eficiente para la planificación, 
organización y ejecución del proceso de titulación de los 
estudiantes de las carreras de la EECPS

$966,00 $966,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Sistema de titulación de los estudiantes 100% en 
ejecución

$916,65 $916,65 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Sistema de titulación de los estudiantes de la escuela de 
educación 100% en ejecución

$901,95 $901,95 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Plan de investigación institucional 100% implementado. $5.347,65 $5.347,65 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Se cuenta con proyectos de investigación o desarrollo 
experimental 100% ejecutados.

$109.640,74 $109.640,74 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO El 100% de la producción científica es publicada en 
revistas científicas.

$25.648,00 $25.648,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/



PROGRAMA Y/O PROYECTO La institución dispone de una planificación de vinculación 
con la sociedad y es afín a la oferta académica del 
instituto y 100% articulada a la planificación estratégica 
institucional.

$1.690,50 $1.690,50 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO 100% del sistema de prácticas pre profesionales en 
entornos laborales implementadas

$40.055,17 $40.055,17 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO 100% del sistema de prácticas pre profesionales con 
servicio a al comunidad implementadas

$5.365,50 $5.365,50 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO 100% de implementación del sistema de educación 
continua

$964,22 $964,22 200,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Asesoría especializada institucional 100% en 
funcionamiento.

$3.265,50 $3.265,50 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO 3600 participantes inscritos en los cursos $16.631,84 $16.631,84 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Una planificación de la divulgación de resultados 100% 
ejecutada.

$2.365,50 $2.365,50 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Socialización de proyectos de investigación a la 
colectividad

$1.008,42 $1.008,42 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Postulación asistida de 2100 becas TEC, el 100% 
ejecutada.

$16.631,84 $16.631,84 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Sistema de prácticas preprofesionales de los estudiantes 
100% en ejecución

$105,00 $105,00 200,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Sistema de prácticas preprofesionales de los estudiantes 
de la escuela 100% en ejecución

$335,00 $335,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO La institución cuente con un plan de operatividad de 
seguimiento a egresados 100% en funcionamiento

$1.050,00 $1.050,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Establecer y poner en marcha un plan integral para el 
seguimiento a egresados de las carreras de la escuela de 
Salud

$735,00 $735,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Establecer y poner en marcha un plan integral para el 
seguimiento a egresados de las carreras de la escuela de 
Educación.

$892,50 $892,50 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO El sistema de gestión de escenarios externos de 
aprendizaje de los estudiantes de la EECPS 100% en 
ejecución

$388,50 $388,50 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Gestionar los escenarios externos de aprendizaje de las 
carreras de la Escuela de Salud

$231,00 $231,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Implementar un plan efectivo para la gestión de 
escenarios externos de aprendizaje en las carreras de la 
escuela de Educación, brindando a los estudiantes 
experiencias en entornos reales que complementen su 
formación académica.

$178,50 $178,50 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO El sistema de archivo pasivo de la EECPS 100% en 
ejecución

$7.266,00 $7.266,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Se implementara el archivo físico y electrónico de la 
escuela de Salud

$840,00 $840,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

PROGRAMA Y/O PROYECTO Establecer y poner en funcionamiento un sistema de 
archivo pasivo físico y electrónico para las carreras de la 
escuela de Educación que permita organizar y preservar 
de manera eficiente la documentación académica y 
administrativa.

$525,00 $525,00 100,00 % https://itca.edu.ec/transparencia/

TOTAL % CUMPLIMIENTO DE LA GESTIÓN: $2.031.913,31 $2.031.913,31 100,00 %

ASPECTOS PRESUPUESTARIOS DEL REGLAMENTO A LA LEY ORGÁNICA DE EDUCACIÓN SUPERIOR -LOES-

ASPECTOS PRESUPUESTARIOS LEGALES PRESUPUESTO PLANIFICADO PRESUPUESTO EJECUTADO % CUMPLIMIENTO DEL 
PRESUPUESTO

FORMACIÓN Y CAPACITACIÓN DE PROFESORES  E INVESTIGADORES $11.012,35 $11.012,35 100,00 %

PROGRAMAS DE BECAS O AYUDAS A ESTUDIANTES REGULARES $119.154,93 $119.154,93 100,00 %

Total $130.167,28 $130.167,28 100,00 %

TOTAL DE PRESUPUESTO 
INSTITUCIONAL CODIFICADO

GASTO CORRIENTE PLANIFICADO GASTO CORRIENTE 
EJECUTADO

GASTO DE INVERSIÓN 
PLANIFICADO

GASTO DE INVERSIÓN 
EJECUTADO

% EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA

$1.979.770,94 $1.931.974,20 $1.931.974,20 $47.796,74 $47.796,74 100,00 %

PRESUPUESTO INSTITUCIONAL:

CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES (LOCPCCS Art. 10 NUMERAL 7):

LABORALES TRIBUTARIA LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA PÁG. WEB DE LA INSTITUCIÓN
SI SI https://itca.edu.ec/transparencia/

TIPO DE CONTRATACIÓN ESTADO ACTUAL LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA PAG. WEB DE 
LA INSTITUCIÓN

NO SE REALIZARON CONTRATACIONES Número Total Adjudicados  Valor Total Adjudicados Número Total Finalizados  Valor Total Finalizados

0 $0,00 0 $0,00 NO APLICA

PROCESOS DE CONTRATACIÓN Y COMPRAS PÚBLICAS DE BIENES Y SERVICIOS:

ENAJENACIÓN, DONACIONES Y EXPROPIACIONES DE BIENES:

TIPO BIEN VALOR TOTAL LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA PAG. WEB DE LA INSTITUCIÓN

NINGUNA NO APLICA $0,00 NO APLICA



INCORPORACIÓN DE RECOMENDACIONES Y DICTÁMENES POR PARTE DE LAS ENTIDADES DE LA FUNCIÓN DE TRANSPARENCIA Y CONTROL SOCIAL Y LA 
PROCURADURIA GENERAL DEL ESTADO:

ENTIDAD QUE RECOMIENDA N0. DE INFORME DE 
LA ENTIDAD QUE 

RECOMIENDA

NO. DE INFORME DE 
CUMPLIMIENTO

% DE 
CUMPLIMIENTO 

DE LAS 
RECOMENDACION

ES

OBSERVACIONES LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA 
PÁG. WEB DE LA INSTITUCIÓN

NO HE RECIBIDO OBSERVACIONES NI DICTÁMENES EN 
EL AÑO ANTERIOR

S/N S/N 0,00 % S/N NO APLICA


